C-Lube Hi#iBBIHZR FEZSIBRX

Bl R FE%SHERX

II-169 II-170



C-LubeHiRiR. 4RI

AR SFiEriEE
C-LubeRiH ;’E'IEIE%%EQEEMEQ&X - DHESHHIH

A

MXZ3%lI., LRXZRFI & E T AFRE SRIEE, B ARESH
ERIRIE. RTFSMEARE. MRERIE. FUEFRIS. SRR, B

’ - - HRig. HENARICSRIEARIE A& Mg
W(EELube -
Maintenance-free e
_/,f@— — 0000 0 0000¢
_ o HEFS MX G 15 C2 R240 T P
".'...w._ B 4 -:::»r""'": T
- 1 . . b B A A
; > B MX G 15 C1 T« P S1 /Z
-1 1T T T I I I
AHEE() LRX 15 R240 P S1
—T T —T i
BT MX G 15 C2 R240 T+ P S1 /Z
iR
T
Ons
gi 11-173m:
€ mukm J
TETHEA
~Lube B339 | v J
C-LubeHidig##H g etd\R"r e
PES | .
i Wy :
~ CEHRTEL S X O mruru /
" LRX
G moxe J
- O BIcBIiF HWSE O P. [ 20
e - . PHRE J
0 l n s KRS FARRE 4 - 1 5B REBREHA RS, s
ERhAR T HEASWEERT, FURSTREAH 2
N BRI, A% IR RS R 1T R A
O A ERE RN S @ EERNXH J
E#HRFRELXSMIXE #iEs® OP. 1 -21 Eg 11773
BRI RERKRELBAERT RS, R ® EATHEMIEESH
. R, BEEASE, FAEBESEASENSERL RS S O b1 Y,
e RESH =
AEBHRNRLSMEE. RGBT 1Omm B FF 18 B TR R 51, o 1R
WEMEGLS, REAEERBHERNNEENSHHE
O SHBRHEE~mit HHESR OP. 128 Ao PN y
= ik
BRLALR AT, FERESEROEFEEZE, § o 11797
BIEREZFER, BHRKECHERNEER T TE4 O RKBEMBIRERS #HSR OP. 1 -24
MARMER, ARTRENH, EENNELERSE SEHBMH, LWHRSIfZ %R EH, THEXIE @ﬁ%ﬂﬂﬁ Y,
B e EETENM. EEORT, EUNERERNEAEET e
A,

HE() AEERBARIIURAMEGEERRETARK, BUEFHEXRZEEER “LRX,

Ir-171 II-172




NFREIS IR A5 AR JHX ARkE. xR - RN, BIKE. MR-

o R C-Lube B BEERTFHESMBEX(VX FLB E TRz . MX@) o BRAN S . CO REFRHETRBHEROBRE, BRAMEH, 45

%31) FRE . MXD = “C1”,

BB % . MXS

mm R : MXN ;
o, | @ BIKE :RO AR A D AR,
‘ ’ RAEKEMRAKEESRE2.1, £2.2, £2.3. £2.4,

R T EA SHBAX()(LRXR) EEm | TR . LRX®)

FrRE % . LRXD ’ = e m— .

M—c e @ S RN FARE ERNRRFRATANRTESERT1. ®1.2,

REEWH(") : SL
FFiE ARiEs R A N RS2 BR1.1, £1.2, iy - ]
AERBANRFURFTEROBRET AR, BHatENHIRESEER “LRX”, () DEWRE D AR AR (R H)

EEARNEREHEYE, SEMEaIKO5HE,
#() kAEC-LubeBHEIHEMTER,

() KRIMRSTH20M AT R IRE HAEREE M, SHARRTH TMRERXZ“MXHE“LRXH”

3 . z 27:0)/3 g
@'%1*'&7; 5 e FriE AR R AR ESERT1, ®1.2, A B8 BTV L S U T —
- =g IZR=
| I i B Bk fost
EIREHNES : G 10 | 12 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | 65 | 85 | 100
B : L
5 MXSC —|—-|lo|lo|lo|lo|—-|—|—=-|—-]-]-
== ¥
e*'J‘RTl' 10. 12, 15, 20, 25. 30, 35. 45,  FrERMMBKMERIANRTHSREED 1. &1.2, = M =—— LRXSC —|=lolo|lo|o|—-|=|=|=|=-|-
55, 65. 85. 100
MXS —|—-|lo|lo|lo|lo|lo|]o|o|—]|—]|-—-
FEHRE LM
e LRXS — | —lolojJo|lo|—|—|—=—|—|—|-—
i =R MXSG = | = (©) O (©) O ©) O ©) = | = | =
#1.1 MXEFIFILRXFSIEIRFANR T = M LAXSG _ 1 ZTololololl 21212
. KR
LIES R BRICE X
10 | 12 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | 65 | 85 | 100
MXSL — | =l =]olo|o|=|=|=]=]=]-=
MXC —|o|lo|o®wlo|o|o|lo|o|o|—]|—-
LRXC — | O o | o] O o} @) ¢} @) o — | — TR
| "™ N R
MX —]lo|]o|jomlo|o|]o|lo|Oo|O|—|=— fg -
i%éﬁi;_l;; L & {Eﬁﬁ:ﬁégﬂ
£ LRX — | © O |Oo(| O ¢} @) o} o ) o | — il SR
S MXNG —|-|=-|=-|=]o|lo]o|o|—-—]|—-]|-
U] H‘E' il MXG —|o|lo|lonw|o|]o|lo|lo|o|o|—|-=-
¢ LRXG —|o|lo|o)lo|lo|o|]o|o|lo]|o|o
MXNL = = = = = (@) O (@) (@) — — —
MXL — | —|—=—]o®w|lo|]o|o|o|o|o|—]|—-
B LRXL — | - == == = === (@) — FRfE
- MXNS — | —|=-|—=|—-]lo]olo|o|—-|—-]—-
%l 5 MXDC —|o|lo|lo|lo]o|o|lo|o|o|—]|-—
U
LRXDC — | O @) ¢} @) O o) o o) o | — | — SLEd =R
MXNSG —|=-|=-|=-|=-]lo|lo|lo|o|—-|—-|-
MXD —|o|lo|lo|lo|]o|o|lo|o|o]|—]|-—- =
FrERE L
s LRXD — | O ¢) o ¢) ¢} @) ) o) ¢} O | =
MXNSL = = = = = (@) (@) (@) (@) — — —
BRI MXDG —|o|lo|o|lo]o|o|lo|o|o|—]|-—
LRXDG —|o|lo|lo|lo|]o|o|lo|o|o]o]| -
lRXDC-SL | — | 0o |o|o|lo|o | —|—|—|—|—-]-—
B MXDL —|—-|—-]o|lo]o|o|lo|o|o|—]|-—
—— R E
LRXDL = =]=l=l=|=|=|=|=|=|@ | = g £ FRAE MXD---SL O © | @ | @ | @ | © || N
() MXC20. MX20. MXG20. MXL20. LRXC20. LRX20, LRXG20kI%42i@i¢ ReE L3275 i, a st | o lolololo ol || |21
5HEHRRTHTMZRERLKXZEMXHC20. MXH20. MXHG20. MXHL20. LRXHC20. LRXH20. LRXHG20,
&F &P | HoEHEHEAEAK,
RXDGSL | — | 0o | o|o|lo|o|—|—|—|—-|—-]-—-

& F®P [ BMoEHEEEAENME,

I1-173 1-174



B

F2.1 BFHG BN FERBEFRAKE

W)
i = ==
% i (il
LI N
E
B4 mm
ABEE | MX12 MX15 MX20 MX25 MX30 MX35
%A LRX12 LRX15 LRX20 LRX25 LRX30 LRX35
80( 2) 180( 3) 240( 4) 240( 4) 480( 6) 480( 6)
160( 4) 240( 4) 480( 8) 480( 8) 640( 8) 640( 8)
240( 6) 360( 6) 660(11) 660(11) 800(10) 800(10)
320( 8) 480( 8) 840(14) 840(14) 1040(13) 1040(13)
KR Lin) 400(10) 660(11) 1020(17) 1.020(17) 1.200(15) 1.200(15)
480(12) 1200(20) 1200(20) 1520(19) 1520(19)
560(14) 1 500(25) 1 500(25)
640(16)
720(18)
SEALEE F 40 60 60 60 80 80
E 20 30 30 30 40 40
M E 55 7 8 9 10 10
R (1
2Lk IRRIT x 5 25.5 37 38 39 50 50
1480 1500 1080 3000 2 960 2 960
= 2 R (2
Bk (1 980) (3 000) (3 960) (4 000) (4 000)
ABHES | MX45 MX55 MX65
%A LRX45 LRX55 LRX65 LRX85 LRXG100
840( 8) 840( 7) 1500(10) 1620( 9) 1500(10)
1.050(10) 1.200(10) 1950(13) 1980(11) 1950(13)
KR Lin) 1260(12) 1560(13) 3 000(20) 2 340(13) 3 000(20)
1470(14) 1920(16) 2 700(15)
1995(19) 3 000(25)
ZEALAS F 105 120 150 180 150
E 525 60 75 90 75
M E 125 15 17 23 29
HE i R <!
BRI x 7 65 75 9 113 104
2940 3000 3000 2 880 3000
= 2 R (2
BARER (3 990) (3 960) (3 900)

(') FERTHERRERKANB(FEERIE /)7 ),

(®) FIHEMERIESARKE, FEMEEIKOEA,

i1 RSHTRRENARES, MERTR—A/NRIHAFRS,
2. FERMA BRI R FERNEREMG AR, BHREGHEXREIEER “LRX",
3. RIEFLFEBEMIR(FHEIRIE “/HP” )i, ESERKR2.3,
4. FIRMERT MR EEN, WAZENEERTEENMERR Y, FELTEM, SERFIRENEERNRKIMCE /B, HHENFIESRII-30TT,

-BIKE-

K23 BFWH BN ERBEFRARKE(ZRFLFIFERH #B)#5iC /HP)

)
% | % == ==
- / ST
Ll N
E F E
I
B mm
ABEES| MX12-/HP | MX15-/HP | MX20-/HP | MX25-/HP | MX30-/HP | MX35.-/HP
WA LRX12-/HP | LRX15-/HP | LRX20-/HP | LRX25-/HP | LRX30--/HP | LRX35-/HP
80( 4) 180( 6) 240( 8) 480(16) 480(12) 480(12)
160( 8) 240( 8) 480(16) 660(22) 640(16) 640(16)
240(12) 360(12) 660(22) 840(28) 800(20) 800(20)
320(16) 480(16) 840(28) 1020(34) 1.040(26) 1.040(26)
AR L() 400(20) 660(22) 1.020(34) 1 200(40) 1 200(30) 1 200(30)
480(24) 1 200(40) 1 500(50) 1 520(38) 1520(38)
560(28) 1.500(50)
640(32)
720(36)
ZEFLEE F 20 30 30 30 40 40
E 10 15 15 15 20 20
o E 55 7 8 9 10 10
A A (1
kS ARSI i 15.5 22 23 24 30 30
1480 1500 1080 3000 2 960 2 960
= 2 rr (2
BAKEC) (1 980) (3 000) (3 960) (4 000) (4 000)
ABES | MX45-/HP | MX55-/HP | MX65-/HP
T LRX45-/HP | LRX55-/HP | LRX65-/HP | LRX85--/HP
840(16) 840(14) 1500(20) 1620(18)
1050(20) 1 200(20) 1 950(26) 1980(22)
AR L() 1 260(24) 1 560(26) 3 000(40) 2 340(26)
1470(28) 1920(32) 2 700(30)
1 995(38) 3000(50)
ZETLEE F 505 60 75 90
E 26.25 30 375 45
o E 125 15 17 23
e R <1
EmEiER() * 2 38.75 45 545 68
2940 3000 3000 2970
= < RF (2
Bansl (3 990) (3 960) (3 900)

H() FERTHERRERRKBABLEBRE V7 )RS,

() FHERRSANKE, FEMERIKDEHA,

i1 RFIH T RERENARES, TERTR—-A/NMRTHAEES,
2. FERWA R R FAREEARREFARK, BRAKHEIREEIEER “LRX",
3. WM ERTIMRGH TN, WAZEHEARTERNMERR Y, FETEN, EERHAIRENEERNREICE /B, HHANFIESRII-30TT,

F2.2 FHAHBNRFEREFARKKE B4 mm F2.4 THHGIBNAEREREFIRKKE (LRI IFIFERHE 5Bh#i0 /HP) B mm
AHBS | MXD10---SL MX12---SL MX15---SL MX20---SL MX25:--SL MX30---SL AHEE | MX12---SL/HP | MX15---SL/HP | MX20---SL/HP | MX25---SL/HP | MX30---SL/HP
mAe LRXD10---SL LRX12---SL LRX15---SL LRX20---SL LRX25---SL LRX30---SL mE LRX12---SL/HP | LRX15---SL/HP | LRX20---SL/HP | LRX25---SL/HP | LRX30---SL/HP
50( 2) 80( 2) 180( 3) 240( 4) 240( 4) 480( 6) 80( 4) 180( 6) 240( 8) 480(16) 480(12)
100( 4) 160( 4) 240( 4) 480( 8) 480( 8) 640( 8) 160( 8) 240( 8) 480(16) 660(22) 640(16)
150( 6) 240( 6) 360( 6) 660(11) 660(11) 800(10) 240(12) 360(12) 660(22) 840(28) 800(20)
2005 si 320§ 8; 480E 8; 840(14) 840(14) 1.040(13) 320(16) 480(16) 840(28) 1 040(26)
ol 250(10 400(10 660(11 FRAEREE L(n) 400(20) 660(22)
FRRE L) 300(12) 480(12) 480(24)
350(14) 560(14) 560(28)
400(16) 640(16) 640(32)
450(18) 720(18) 720(36)
500(20) L3 iEEE F 20 30 30 30 40
RIEFLIEIEE F 25 40 60 60 60 80 E 10 15 15 15 20
E 12,5 20 30 30 30 40 ) Bl E 55 7 8 9 10
EEAR() BE 5 5.5 7 8 9 10 ERERR() x 2 155 22 23 24 30
= 2 17.5 25.5 37 38 39 50 B AKEQ) 1000 1200 1200 1200 1200
BAKEQ) 850 1 000 1200 1200 1200 1200 = = (1 480) (1980) (1.980) (1 980) (2 000)
(1.000) (1.480) (1.980) (1.980) (1.980) (2 000) () FERFHEHLERERNEL IR W )R,
() FEATHEHLERE R EMRE 7 RS, @) WHEESHNKE, FERERIKDEHE.
() THIEHESNNKE, RENERIKONA. yo &1 RS TREENARES, TEATFR—KIRTHHERS,
§E;:%g;‘;n;‘,[’ﬁfz;%lfggf;fggaéqgﬁgﬁEgﬁ'l‘g;gzgiggﬁwﬁEH - 2. REEWA A5 R FHERAEREHARR, BRBEHORRIRTSEEN “LRX,
; ° 3. FHMER T MR HER, W AEEMEARTEERMHERRY . EEETEN, HEREIRENEEBNREAGE VB, ¥HANBFESRI-30%,

3. RIEFLF EEEMIE (HBIARIE “/HP” B, BBERK2.4,
4. FIRMERT MR EER, WAZENEERTEENNER R, FELTEM, FERHIRENEERNRKIMLE /B, HHENFIFSRI-305,

II-175 I1-176



-FEER K- -

0 BE&HKAD i LEIE AR RSBRBGIEE., @ RESSR L7 H BEEAMIEN, FHERERRESRARAAL,
BEHE : T FEEA/NGEEAEESBES, HER P HESRMEENTESRES,
RFE :Te B iE FTUE MBS BE 4 BEES . SP B iE PO S RIS R K6,
EWE :Ts BEEER :UP
#*3 FEE 5 FIFAERFIFE
HH
HE WESIE v EREE 40
HORhE
R OE (FARiE) 0() - R EEY © (@:6]) © &%
AR . N
BIE T 0.02C, | -mfHE = 5 3 BEN L —
B EIE 5 o — | B
- HHERENIRD £ BEEEP)
3 s
L e 008G | gumummnBsns , ] — 1
- BiRFE A E 10 / BREEREP) —
ERUE Ts 0.08C, | -AHB=HAHE | — [R@EEHUP)
- WHI B -4 éﬁ_’-—
() ERESEHTERS. 42 mm g 500 1000 1500 2000 2500 3000
&iF CRTERFEHAT, FR(FFHIL) H BBy | BRER |BERES REMKE L mm
" p I
A (H) (P) (SP) (UP)
HHY R~ A= +0.040 | +0.020 | +0.010 +0.008 E1 TERFETE
#4 BENER NMRAZ £0.050 | £0.025 | +0.015 | +0.010
— HRHREE() 0.015 | 0.007 | 0.005 | 0.003
R MME(FEHIE) NRTHREZE() 0.020 | 0010 | 0007 | 0.003
AR i BRI R EHE sEZEHRTORE | 002
(FE#Ric) (T) (T2) (Ts) £ 035 025 - -
10 0 O — — HHXTFAmREER
12 o o o o CHITEMTFTE A h
15 o o o o 16X FBmAASR P
20 < = = > E (E*))mf—ﬂjaj\ﬁﬁ BB M E 2
iE RENE—E iz 8 ©
25 @] O O O 5
i& 4 % o
30 5 5 5 5 @) GERTEHASNE
35 ©) (@] (@] (@]
45 @] O (@) O
55 O O O O
65 O O O O
85 @) (@] O (@]
100 O O O (@)

&F Fh [ BHOEEATERAGNE. *6 HBEFRAMER

FR(FRIRIL)

BER ERER BEEER
(SP)

KPR

= m
&

O|0|O|0|0|0|0|0|0|0|0|Z

c
N

10
12
15
20
25
30
35
45
55
65
85
100 ©)

& FH [ BMoEEATERAANE.

O

o|lo|o|o|o|o|o|o|lo|o|o|o|T

O|0|0|0|0O|0|O0|O0|O|0|0|0O
O0|0|0|0|0|0|O0|0|0O|0O|0

I-177 I1-178



-Bh4AS. FHHEE- - E -

@ BhAs . — _ [ —" *7.83 BHEENER(EBASHE. AE~m)
S1#1& : S T B A EMIERTEE . B EEREREiRCER/EHA KR
S2#1& : S2 A, “S1” 1 “S2” HMEREFNEE —iF, RS HBhARIE
FERIEE : FeARiE FSE AR BRI R AN RTESBRT1, £1.2, 10 112 115 | 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | 65 | 85 | 100
EEHREMIERA “THRIE” BEEE /D — o) ) (@) 0] @) o) e) @) o) — —
IEERMREILMLE /E = @) (@) O (@) O 0] (@) O @) — —
@ HAIEE /A. /D. /E. IF. IGE. /HP. ERMBIRBWSRET 1. £7.2, £7.3, B4 Lk i S U —|/o0lo0l0o0]o0 0101000} =|=
/1. 1O, ILO. LFO. /MA. M SR E SR S RES BARPRRSARERTZE() /GE | = | x 1010101010100 ]190]|=]=
/MN. /N, /PS. /Q. /RCO. /T HHRBOEANFESRIL-297, b LA T e | — oo [e]o o 6o O]
JUR. VO. /WO. /YO. /ZO P EREKANEBLE) /JO = X © @) © ©) O O @) O = | =
B EAb R /LO — O e} e} o) o o} o o o} — | =
A BRE R E /LFO — o) ) (@) o) @) @) e) @) o) — —
B R 3 () /MA — @) @) @) o) @) o) o) @) o) — —
MBI R B /MN — ¢} ¢} @) o} @) o} o} ¢) ¢} — —
7.1 HHEEREMH(EHAEHE. FREM) REHLA() /N - S o O o o o o X X - | =
X R+ C-LubeBii@igaB#4(*) /Q — 0] ) (@) @) @) @) o) @) o) — —
AEE HBhiRic TSR /T — o) ) (@) 0] @) @) e) ) ¢) — —
10 12 15 20 25 30 35 45 55 65 85 | 100 WEZEHER NO — o o o o o o o o o — —
AR EFLEERTEE() /GE — x @) @) @) @) @) @) @) @) — — HEEIEE ) /YO _ o 1) o o 1) o o o o _ _
B 4 B 22 A IR AL(3) /JO — x @) @) @) O @) @) ©) @) — — BT /70 — o o) o o o) o) o o) o — —
EEHEE () /N — @) @) @) @) @) @) @) x X — — - N e
C-Lube B AL Q — o o E o 5 o o o o — — Eg ﬁg;ﬁ;g%ﬂ;ﬁo MXG. MXH20. MXHG20. LRX. LRXG. LRXH20. LRXHG20),
WNEZHER /NO — @) @) @) @) O @) @) @) @) — — @) ERFMXZZ,
FHR /Z0O = (@] O @] (@) O (@] O O O — — () EATFLRXZF,
E() EBATFEZE(MX. MXG. MXH20. MXHG20, LRX. LRXG. LRXH20. LRXHG20), ©6) AERAFERETEEZE(MXN. MXNG. MXNL). {REFEAHRE(MXNS. MXNSG. MXNSL),
(®) TERTFAENH, (6) MXzILERTF/YCG,
() FAEAFERBEEZE(MXN. MXNG. MXNL). EEEHFHRE(MXNS. MXNSG. MXNSL),
() EATFLRXZRZ,
*7.4 HAEERER(FEZHEMEEE)
F*7.2 BHEEMNER(EBASHE. BHLMH) . * /Rt
KR+ RARE iz 10 | 12 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | 65 | 85 | 100
BREE $HENARIC -
10 12 15 20 25 30 35 45 55 65 85 | 100 B /A O ©) ©) O O (@] O O @) O (@] O
EEBNREAME /E —|olJo]JoJo]Jo]Jo]Jo]lo|lol]—1]-= HEEAEE /D ©]©|]0|]0©6]0O0]©]O |0 |]0O0]O0]O]|O
B Z T AL /E — o o o o o o o o 1) — | = EEBYMREAME /E ©) O o) ) O ©) O ¢} @) o} ¢) o}
S AT A B /HP — o o o 1) o o 1) o o —_ | = BYREILR RS /F x O o) ) O o) O ¢} ¢) o} o) o}
B E 2o A A" /JO — = o o 1) o o o o o [ B g g g 7B BE R ~F 25 () /GE x x O ¢) ¢} o) ¢} O ¢) ¢} x ¢}
Wk AN /LR — o o o 1) o o o o o — | = R ATl B BE /HP X © ) ) © ©) O © @) O o) x
AU BNRE AL /MN —|o]lJoJoJo]o]Jo]Jo]lo|lol]—-1]-= HERSGE /1 ©cJ]©0|]o0|]S6]o6]©0]Oo|]O©0|]0O0]O0]O]|O©°
FHEAR BE /T — e) @) 0) o) @) e e} e} o) — — B B 224 A R4 /JO X X (@) O (@] (@) @] O O O (@) X
() REAFRERH, BB RN E /LO x @) @) (@) @) O @) @) O @) x X
AL B R AR /LFO x o) o} (o} o) o o} o e) o} x x
M B R 3% A () /MA @) @) ) (@) o) @) o) o) @) o) X X
MBI = A2 E) /MN @) @) @) (@) ¢) @) @) o) @) o) o) o)
TEZHERH () /N o O O o O (@) O O x X x X
BHAZEEERC) /PS x x x x x X @) e) @) x X x
C-LubeBiiliE&R#() /Q ) @) ) (@) @) ) @) ) @) o) ) x
C-Wiper#Z$1:&(%)(°) /RCO x x x (@) o) (@) o) e) @) ¢) X x
REZEH L F () /UR x X x o) ¢} o) o} o} e) ¢} x x
WEZHE K NO x o) O (o} o) o o o le) o} o) o
JLE—4A(©) /WO o} o) o} e} O o} o o o o} o x
iEiEAgEE(") /YO O @) O O @) O @) ¢ (¢} ¢) e} ¢
FltR /ZO x o) ) (@) @) ) ¢) o) @) o) ) o)

() BRATFEZBMX. MXG. MXH20, MXHG20. LRX. LRXG. LRXH20. LRXHG20).
@) EBRTMXR5,
@) BAFLRXZ3I,
@) FERATFEFEEZHMXN, MXNG., MXNL). EEESHREMXNS, MXNSG. MXNSL),
¢) BTAMNZETHASHRAMER, BEEEESR YUR & /2%
() LRX85. LRXG85. LRXL85. LRXD85, LRXDG85. LRXDL8E A F &% (H)fs=A&(P).
() MXZFUGERF/YCG.

Ir-179 I1-180



-FF B E - - E -

*8 WBItRICHITEE #10.1 BLEZRAANBLXRR T (HEBFRIC B : /J BEm : /J /JJ)
D|o
E|l—|— KIMZNRF 15, 20, 25, 30 @)
Flo|o]|o br be 2-My x RE b be MR O
GE/O|O|O|O e 2 (Z—Ma)
HP|—|o|—|0O|O . —_ - h N
l1lo|lo|o|o]o|o “I | = )
J|olololo|ol=T0 ¢ < < * § = kS jy
L|loj]OolO|O]O|O|O]|O 9
LFlo|o|o|o|o|o|o|o]|— D~ s s
MAIO|O|O|O|O]|]O|O|O|]O]|O 2 Mo x iREE 2_M> x R
MN O O|lO|O]O|O|O]O|O|O]|— (8] (6]
N olo|O|—|O|O]|O OO | OO EER FrHRH
ps|—|o|o|=|o|o|o|o o= et ‘
B mm
Q 0o|0|O0|0|O0|O|O|—|0O|O|—]|0]|O]|O - -
RC|—|o|o|ojo|lo|o|—|o|o|lo|—|—|—|— AHRE L L
T —lololololol—=l—lololololol—=lo = — — a, b, b, M, x RE Lé(;) H, a, a, M, x RE
UR—|010]01010/0]10]1010J10 |—|—|—|— —|— MX 15 | LRX 15 105 10.5 83 1
v ioj]ojlolo|]o|O|O|l®@]O|O|O|O|—|O|—]O|O|O MXG 15 LRXG 15 99
W ol lo|—|]OJlO|j]OJ]OlO|J]OJ]O|lO]J]OJ]OlO|O]J]O|—]0O0]O0O MXDC 15 LRXDC 15 67
Y oj]ojlojoj]olo|J]oj]OoOlO|]O]O|lO|]O]|]O|—|—]O|—]|]0O|O MXD 15 LRXD 15 14.5 26 M3 x 6 83 5 4 8 M3 x 6
Z|olojojlo|loj0o|]O0O|®@|lO|]O|]O|O|—|—|—|—]O|O|@®@|O|O MXDG 15 LRXDG 15 4 99
A|/D|E|F|GE/HP| I |J | L [LFIMAIMN/N [PS|Q|RC| T [UR| V [W]| Y MXSC 15 | LRXSC 15 67
SiE1, BPE " FRERIEER. MXS 15 LRXS 15 10.5 83 1
AN e . s MXSG 15 LRXSG 15 99
2. moﬁ?maaazﬂn;m?iaa‘,ﬁmﬁmxugmo_‘ MXC 205 | LRXC 200) o1
3. JUMFKETIERRN, ST RIAFH5EBR. Mx 200 TLRX 200 -, s o1 ,
MXG 20¢) | LRXG 20() . 121
3 —
RO BRARELEILER T (RHSIE /GE) T T 143
MXD 20 LRXD 2 101
DGR NEXDE 22 16 36 M3 x 6 151 6 5 10 M4 x 8
Lo MXDL 20 = 4 143
MXSC 20 LRXSC 20 81
Le MXS 20 LRXS 20 19 101 5
MXSG 20 LRXSG 20 121
MXSL 20 = 143
© © MXC 25 LRXC 25 89
MX 25 LRX 25 113
MXG 25 LRXG 25 U9 L= 128 5
© o © @§ MXL 25 = 152
MXDC 25 LRXDC 25 89
MXD 2 LRXD 2 113
@& @ T 22 e 22 19.5 40 M3 x 6 o5 8 6 12 M4 x 8
" MXDL 25 = 152
A mm MXSC 25 | LRXSC 25 & 89
KPRF L, Ly MXS 25 LRXS 25 R 113 p
15 30 26 MXSG 25 LRXSG 25 : 128
20 40 35 MXSL 25 = 152
e s & ST i
22 22 gg MXG 30 | LRXG 30 1812 A 149 ol
MXL 30 = 177
45 80 60 MXDC 30 LRXDC 30 100
55 95 70 MXD 30 LRXD 30 128
65 110 82 MXDG 30 | LRXDG 30 Elle 2t M3x6 49 e g L it
100 200 150 MXDL 30 — 5 177
MXSC 30 LRXSC 30 100
MXS 30 LRXS 30 185 128 8
MXSG 30 LRXSG 30 149
MXSL 30 = 177

E()  FERERMEIMREGE SIREMBARRE, b, KR H0RIIAAEHE HA-M4, FEHEMIIESRIN-23THMER14.1,
() FARRSTABRERMTER LB %5 ARIEg R &R R
() WEBRTFTFMRENFK(MXHC20, MXH20, MXHG20, MXHL20, LRXHC20, LRXH20, LRXHG20),
FiF1. EZRREEFREGANRT A5, 200 RFINFEXSHRTILERRTHS, #FHAANFERIKODEE,
2. WiEAFR/NRTHEEHARF R AR

II-181 I1-182



-FF B E -

#10.2 BLEZEBABIBR A (HEEIC £ : /) RESdg : /J /JJ)

K/IRsE 35, 45, 55, 65, 85

- E -

F10.3 BLEZEBAHBIMR T (L £ : /) BRESm : /J /JJ)

b b b b b b 4-M1 x RE bs ba A-Mi X REE
s 4 | A-M1 X RE S 4 | A-M X RE M X R 4-M1 x REE ; ) b1 b2
. . xR o " R w bi by 2-Mi x RFE : b | b | ‘ |
S s ~— 2 a L g I ?‘L,,,KJ e
. - o3 J - . > s o, e L L ﬁq J - L o [C oDl
3 I 5 8] ) T '_I? 3 s > hs 3
e JTEh 4 = ]l = TR Lt 21
- 1= — : : — ) g g 3 oM .
g ChalT o @
ol 6] 2-Mox RE 2-Me x RE 2-Mz X RIE 2-Me x REE
5 RN 3 2-Me X R KINR30 KINR35 K/NR 45 KINRH55
{RETEE =R
EER FERHE
EEHRE fir -
: : B4 mm ~ N N s i i 4-M, x REE
AHBS Lt ki B e 2-Mi x REE E= Vb IRIES b, e |
a, a, b, b, b, b, | MxmE| LO) | 4 a, | Mxmm /4 | e L/ 1,*%])
MXC 35 | LRXC 35 99 s = g ? ,,%J 3 .
MX 35 | LRX 35 6 30 00 131 _|?” 9~ > \ RJ._, s g9 :
MXG 35 | LRXG 35 159 - T X .J . -
MXL 35 — 191 @J B . N
2-M2 x RE 2-Mo> x RE 2-M2 x RFE 2-M> x RE
MXDC 35 | LRXDC 35 16 40 60 | M3x 6 99 8 16 | M4x 8
SR S 131 KIRH30 KR35 K/NR 45 KINRHS5
MXDG 35 | LRXDG 35 .5 s 159 R
MXDL 35 — 191
MXS 35 — 5 131 - o -
MXSG 35 — 159 A-Ma\
MXC 45 | LRXC 45 123 0
MX 45 [LRX 45 | a5 03 163 . € 0
MXG 45 | LRXG 45 203 * ; - ? (Eu ° ° ?
MXL 45 — 243
MXDC 45 | LRXDC 45 123
MXD 45 | LRXD 45 | . 21 %0 4| Max 8 e | 10 19| M5x10 KANR30 KINR 35, 45, 55
MXDG 45 | LRXDG 45 18 6 203 B4z mm
MXDL 45 — 243 o Bir _—
MXS 45 — 163 LRIS o —~
MXSG 45 — 7 203 a(") a, b, b, b, b, M, < RE IL(B) H, a, a, M, x RE
MXC 55 | LRXC 55 145 %@30 ) 1‘218
MX 55 LRX 55 . a0 - 193 ng 0 ! 7?
MXG 55 | LRXG 55 247 o T 145 — 50 — — M3x 6 0.8 7 14 | M4x 8
MXL 55 - B MXNS 30 128
MXNSG 30 5 149
MXDC 55 | LRXDC 55 145 _ MIANSG S0
MXD 55 LRXD 55 . 27 60 88 M4 x 8 193 10 24 M5x10 MXNSL 30 177
MXDG 55 | LRXDG 55 247 Lib ] 1]
MXDL 55 — 20 6 301 MXNG 35 30 20 159
MXNL 191
MXS 55 - . 193 L 16 40 60 | M3x6 — 8 16 | Max 8
MXSG 55 — 247 MXNS 35 131
MXC 65 — 191 MXNSG 35 15 5 159
— LRXC 65 192 MXNSL 35 191
MX 65 — 255 MXN 45 163
— LRX 65 47.5 31 256 MXNG 45 35 23 203
MXG 65 = 319 MXNL 45 243 _
- LRXG 65 — —wxns a5 | 21 50 74 Max8 | —2 10 19 | M5x10
MXL 65 — 391 MXNSG 45 18 6 203
el — 8.7 37 75 108 | M5x10 —o— 14 28 | M6x12 | o | o
— LRXDC 65 192 MXN 55 193
MXD 65 — 255 MXNG 55 40 26 247
— LRXD 65 25.5 9 256 MXNL 55 301
——= = 0 27 60 88 M4 x8 - 10 24 | M5x10
MXDG 65 — 319 MXNS 55 * 193 X
— LRXDG 65 320 MXNSG 55 20 6 247
MXDL 65 — 391 MXNSL 55 301
- LRX 85 334 E() o FRREEECH M MEBLIERRY
— LRXG 85 | 15 45 | 625 90 | 375 | 140 | M6x10 | 406 | 145 38 | M6x12 @) BURR A BRF R TR L B R A RIS R R T
— LRXL 85 505 & WHSHRTHERRTHS. #EREERIKDEHE.
— LRXD 85 334
— LRXDG 85 | 15 45 | 38 20 | 13 140 | M6x10 | 406 | 145 38 | M6x12
— LRXDL 85 505
() FRR BRI T AR L B RS RIEHR T,
II-183 I1-184




-FF B E - - E -

F*11.1 HiFC-Lube BiFig 0118 RIR T (4B #5i2 /Q) F*12.1 #HC-WiperZ# #8985 HR < F*13.1 HIFREZHZAHBRHR T #13.2 HIFREEHBRHBRIR T
JUhR 10, 12, 15. 20. 25. 30 (4#58y#5iC BEE=d : /RC /RCC) (4B #RiC B - /V BEFm : /V /VV) ($HBh#RIC BfF - )V BEam : /V /VV)
KINRSE 20, 25, 30 KR 12, 15, 20, 25. 30 A/NR~F 35, 45, 55, 65, 85, 100
) (L4)
O-Lube E13HiB M (1) C-Lube B TTREREE (L) (L) ‘ WEESEH () WEESB
e ) o Winerst MEEEES (L) \ MEZE S ‘ |
per& WiperZiag - ;

3 ] J ] )
el @ : R JE’ =

He 55
B mm BT mm AL mm

AHBS L, L, St AHES L, L, AHES L,
LRXD 10--SL 44 — prem—— MXC 12 — 49 52 MXC 35 LRXC 35 101
LRXC 12 47 50 SESY, L, L — LRXC 12 44 46 MX 35 LRX 35 133

MXC 20 80 90
LRX 12 57 60 . T E MX 12 — 58 61 MXG 35 LRXG 35 161
LRXG 12 68 71 e gP g - LRX 12 54 57 MXL 35 — 193
LRXC 15 63 64 pe o s MXG 12 — 70 72 MXC 45 LRXC 45 127
LRX 15 79 80 e = o — LRXG 12 65 67 MX 45 LRX 45 167
LRXG 15 95 96 e 1 > MXC 15 LRXC 15 58 59 MXG 45 LRXG 45 207
LRXC 20 76 84 MX 15 LRX 15 74 75 MXL 45 — 247
LRX 20 9 104 obde) 2 125 S MXG 15 LRXG 15 90 91 MXC 55 LRXC 55 149
MXL 25 152 162
LRXG 20 116 124 o= o 1 MXC 20 LRXC 20 73 83 MX 55 LRX 55 197
LRXC 25 85 93 T % MX 20 LRX 20 93 103 MXG 55 LRXG 55 251
LRX 25 109 117 XN 30 128 138 MXG 20 LRXG 20 113 123 MXL 55 — 305
LRXG 25 124 132 St o MXL 20 — 135 145 MXC 65 — 192
LRXC 30 96 107 VIXNE 30 149 15 MXC 25 LRXC 25 83 92 — LRXC 65 193
LRX 30 124 135 T o0 MX 25 LRX 25 107 116 MX 65 — 256
LRXG 30 145 156 VXL 30 177 157 MXG 25 LRXG 25 122 131 — LRX 65 257
%E; .i?ﬁ:ﬁ#%{;‘%ﬂ&ﬂﬁfﬁ\%éﬁcémbzﬁil‘ili%%B#E"Jimﬁﬁﬁleqox | S B AR A O e B E BRI MXL 25 — 146 155 MXG 65 — 320
AT TRRERATIRS, MERTR AN ML 2. RAIM T REBMMARES, TEAFR—ANRTHOMXRIIOFE mc % | LRXC %0 % 19 = LRXG 65 ot
iy 30 LRX 30 11 134 MXL 65 — 392
MXN 30 — 131 — LRX 85 338
MXG 30 LRXG 30 4o 155 — LRXG 85 410
MXNG 30 — 152 — LRXL 85 509
#11.2 HC-Lube BB #0 B3R 1 (B2 /Q) #12.2 #C-WiperZ it S BRamR + MXL 30 - 170 183 - LRXG 100 e
K/NR 35. 45, 55. 65, 85 (#EB#5ic & : /RC /RCC) MXNL 30 - 180 &I FURR T D RRFR R A R H B AR R
N &1, IR R H B WSS B A R, 2. ASIH TRRMMARES, AERTE—K/NMRTHAFES,
S, o S 2. AFH TREMHARBE, TEAFHI—KNRHHFERE,
f | C-Wiper#£}52 ‘ @) C-Wiper#£i35
@] ® .
|, ,| o] o[
=i
BEAL mm
AHDE L fiz mm
LRXC 35 103 “HES L,
LRX 35 135 MXC 35 123
LRXG 35 163 MX 35 155
LRXC 45 ey MXG 35 183
LRX 45 e MXL 35 215
LRXG 45 207 MXC 45 149
LRXC 55 149 MX 45 189
"RX_ &5 T MXG 45 229
LRXG 55 251 MXL 45 269
LRXC 65 198 MXC 55 172
LRX 65 262 MX S5 220
LRXG 65 326 MXG 55 274
T e e MXL 55 328
LRXG 85 413 MXC 65 223
LRXL 85 512 MX 65 287
&1 FiR R B # %7 C-Lube B AN R T MXG 65 e
2. QI TREMMARKREES, TERTFE—K/NRTHLRXRSINFAE MXL 65 423
Bt &1, B R~ B A i B C-WiperZ s SR Mg R <,

2. AFIHTRERENARES, MERTE—-K/NMRTHMXRIINEE

Ko

II-185 I1-186



- E - ;Ti] ;.%

F#14.1 BEHRABRR T F£14.2 BEHRABROR T MXZ 51, LRXZ 5 sh & N 7 5 M0 4% & 3R 03 0 48 2 23 7 s
(FEBYFFIC BfF - /Z BB~ : /Z /Z2) (FEBYFRIC BfF - /Z BE™da : /Z /Z2Z) (Alvania EPgi8Rs2[B &AMk 24t]) e MXZR SRR TFIE
*/AR< 12, 15, 20, 25, 30 A/NR~H 35, 45, 55, 65, 85, 100 HEBREFC-Lube Bi@BEMG, FTRUEKEBFIAIMEEE, KiEE
D N iE R AR S 4 h AT, " .
ai | *) . A (L)  aE MXRF1. LRXR 51 H 2% 155 R OB am L. RAREE 4 2
\ () _ BB A & RGN i i R 5 A 7L A g 28 EL (35 B R A :
@] ) %), BEMESRI-23WAhrR13, R14.1RI-24TshigR15
[ IE / e < [ BRI,
FAL mm AL mm 2 MXD10---SLFAILRXD10--SLASit 7LAT4
AHBS L, L, ARES L,
MXC 12 — 50 53 MXC 35 LRXC 35 103
— LRXC 12 45 48 MX 35 LRX 35 135 F15 WEEHH
MX 12 — 60 63 MXG 35 LRXG 35 163 KpR EHsER () EE RN B A NIRRT
- il =8 <k b 5 - Uk 10 7L IR —
MXG 12 — 71 74 MXC 45 LRXC 45 129 12 A-M3 A-5120V A-5240V —
= LRXG 12 66 69 MX 45 LRX 45 169 15(2) A-M4 B-5120V B-5240V
MXC 15 LRXC 15 60 61 MXG 45 LRXG 45 209 2009) A-8120V Ma
MX 15 LRX 15 76 77 MXL 45 — 249 250) B-M4 B-8120V
MXG 15 LRXG 15 92 93 MXC 55 LRXC 55 151 3009)(%) B-M6
MXC 20 LRXC 20 74 83 MX 55 LRX 55 199 350) Jsim L
MX 20 LRX 20 94 103 MXG 55 LRXG 55 253 450)
MXG 20 LRXG 20 114 123 MXL 55 — 307 T
MXL 20 — 137 146 MXC 65 LRXC 65 194 22 Jises R P
MXC 25 LRXC 25 85 93 MX 65 LRX 65 258 85
MX 25 LRX 25 109 117 MXG 65 LRXG 65 322 100 A-PT1/4 PT1/4
Gl N BNCE X Gl 2o e, e MXL 65 - 394 () WA ESRI-23TRE14.1 BR14.2,
MXL 25 - 148 156 - LRX 85 339 @) IEEBLERERNESLEBDIRE /)7 H, EEHA-M3,
MXC 30 LRXC 30 96 107 — LRXG 85 411 O) fEEMLBREARBL@EIRE /7 )i, BERHA-M4,
MX 30 LRX 30 104 135 — LRXL 85 510 () MXN3OMBHHB-M4, Hesh, HERLBERERNBL(BIMITE “/J” )8, BEHEHA-M, \ ‘
MXN 30 _ 132 _ LRXG 100 378 ©) MXN35E’\]HED§i?‘E§FﬁE€TET§'ﬂHTiﬁﬁI'EJJ:E‘JE%TRTJ'l:l’.ZEZ':TﬁFEJ/J\o B REETH AR LERAR, FRIKOEE,
MXG 30 | LRXG 30 I 156 &1 m R R FR IS R ;2 géﬁ;ﬁ%ﬁ?ﬁg%%w#mIxu@‘ﬁ
MXNG 30 — 153 2. AFH TREEMARE S, TERAFE—K/NRTHFEES, ! R, M He
MXL 30 — 184
MXNL 30 — 173 181

#FiE1. IR RS ABRFARES FIRAAEE R~
2. ABIH TREEHARES, ERTFR—K/NMRTHAEES,

II-187 I1-188



V4N
- 4

MX%7%]. LRXRFIREREBACEERE TNEEHERRET
EFEHBFEM L, BAEIIRSREFHEN, HEFWE, PaE
BRRMOSWAMESER LR, SRMEIESEE, EiiEmmApes
FRITESEATHGEREESNT X,

MX#3%l. LRXRFIEFHERPHLE, TRABRERESTME, He
HREE, FEMESRIN-265UEHITHE,

FEAESANREANRTXZR(E)RFHN LERERETL
I TZEMEB(ES), FEREELIKOE .

ihE  RESRE T

B R A B

B3 BistEm

T AE R

B4 FZRAHE B

II-189

EREERm

OREM. REEHEME—MEMRESN

ZRHEMXRT. LRXZRFIE, $ERKRERAZEEEEB,. DIE
Wi TEARRENREREEHITEE. (ZRED)

REELAEHEB. DRZFEHEA. CELTBZEMHERBMI, BTl
MRLZEMPVA K EENRRABET TRRFENMTHERRZE,
HEBREBRENSEERLEH,

AR RERERREE LCURMERNERE—N, BHBREEL
EEEMBHN ERENIICOHRE, EEFHMNEETXAE). (BRE
6)

El5 ZRBEAR—MENZREH

Bk BEEAE
B
B

o O

@ 'Frogle o

T 58 O O

N\ IO #Fid
El6 Z#E kg
OBRMEE

BREEAFEHPREEEREAGRET?), RAETFERZR
BRI R EIRITIIMN. B/, A TREXRELESHNELE,
HIEF AERP RO ZIRFLEITEIE

BElE R EHFRERMETEAREBHRE, 2WHRRKI61. &
16. 20 BGUT NIR B SN, (RETE A =B R RBTE TR BB IR EE /7
6 R A R SRS TRV IR ST N IR BE R/ N T RT R P RIR KIBGUTNIR E o

AR RRIETL

|

|
S
|

1

|

L
E7 B RZRTL

#16.1 FEHRELFREZRTLHIBEAITNFE BT mm
DFHRES B MRGHT N R E R EE
MXS 15 LRXS 15 4.5
MXS 20 LRXS 20 515
MXS 25 LRXS 25 7
MXS 30 LRXS 30 9

&iE RIHTRREMQRES, MER TR -—K/NRTHAERERRE,

#16.2 (XBTE 5 RE R BRZRILIBIITNFE

B4 mm
AHRES RMBLITENRERBEE
MXNS 30 8
MXNS 35 8.5
MXNS 45 10.5
MXNS 55 14
& RAHTREEHARES, TERATFR—K/NMRTHAEREES
BREY,

ORKEEEHEFMADPEMEE

WA MR EEHN AR EFRENESRHEAE, t
AEMIR7PERAABENIEREER, RI17TATANT—ME
FEEEHNESMABENMEEERFE,

EI8 ZEEIEEABEHK

F17 ZRBEERIEE TR IENFE

i, .
<| / [ B “%
s f
—/ 7
R
BRI BRI
B4 mm
SR | RERHRAR | AUZROAR | ADENEE
h, h, RE@X)
10 4 1 03
12 4 2 05
15 4 3 05
20 5 4 05
25 6 5 1
30 8 55 1
35 8 55 1
45 8 7 15
55 10 8 15
65 10 10 15
2 50k
85 14 14 g ﬁ;
100 14 13 25

OE EIRSTHIIT EH 3B

RI18FTRAMXRT, LRXRFIRENE A LR — i EH
o WMRH. KENRIPERK ., AREBRASERZHERG,
MRBEFEERARPEN2GEE1.5EHHAEHTEE, L, XNHH
BEFHHDREEEN, BHREX R E R R E 4,

F18 [EEBETAIT EHAE

FEHABEN - m
SRETHY A FR TR MIRET
TEEMIRET
KIIR~12 ~65 | K/IR~F85. 100

M 2.6x0.45 — — 0.70
M 3 x0.5 1.8 = 1.1
M 4 x0.7 4.1 = 2.5
M5 x0.8 8.0 = 5.0
M6 x1 13.6 — 8.5
M8 x1.25 32.7 = 20.4
M10 x1.5 63.9 = =
M12 x1.75 110 = =
M14 x2 175 — —
M16 x2 268 — —
M20 x25 522 = =
M24 x3 = 749 =
M30 x3.5 = 1490 =

&E1. XTFHEHE, BERWHBELHPRNRTHI2 ~ 65HRFILEREER
129488, KANR~HA85F100MRFILERESFR10.94EE. R
MR 2 IUMERE R RIA2-TO A E AT EFH

2. EZ=ZHB(MXC. MX. MXG. MXL. LRXC. LRX. LRXG)# X /s
R~tA150 20, 25, 30, 358 REZEFLITEHAEREFRAR
HEH70 ~ 80%,

(5383

o LRX(D)(G. L)85%LRXG100R FE&M, M REEFQHE
WERRRIEE, REBRBRE, HEABRREILBNNBR
U2 IR L(E9). % HLRXG100EHIA, #fEALRXG100:E
% A BIRIRH Ak (E10),

o RH#HLRX(D)(G. L8585 A BHiZ2JIS B1168 M20)U &
LRX85:841% fA Sk (E11), BEH, EnIKDEH.

| | |
| | LRX85 M30

LRXG100 M36
PERLL -

KEKXF1000mmiy B ELHETLE
FBEMEETED2)RETL,

E19 B9 a9 T IAIELE IR

45
— M20iR EE32
! (RIIZEM20F)
S+
Bs|
|

— M36

E10 LRXG100#% %A
BRIk

53
P
110

7B

32
5]

El11 LRX858%1 %/ m gk

I1-190




Sy o o7 Hi
L3 9 >
1O C-LubeBiAREHRFEESNEBEX
EZBE, TRE
MX. LRX
\
FAK (L) ‘ (L) (L)
(L) (L) (L)
W 3-M, Ly Ly Ly
W v‘:flj - W, | . . ) 5 2-M,(MXC12, LRXC12) G_MLZ L, 9-M,
25|30 &l d 1] 6 4 4-M,(MX12, MXG2, L,/2 L,/2
RINRSF & Gl S o “IRX12, LRXG12) \
3545556585100 > e - a o T oy = | —t -
m;{ X @ o = @ © \H‘h A @ = i AL H—H i i I
& Ll = 1 L 1 1 o = o= = o= [ f=> — o
i g : | N \ 8 \ =
= N w = N w d MXC. MXHC20 MX, MXH20, MXG MXL, MXHL20
E £ LRXC. LRXHC20 LRX. LRXH20, LRXG E
MXHC20. LRXHC20 L()
MXC12, LRXC12 MXH 20. LRXH 20
MX 12, LRX 12 MXHG20. LRXHG20
MXG12. LRXG12 TREZRE)
BER(5%) #ERT AR AIRT WESMRNC) | EAEES | EERER WEMNE()
ARES B mm mm mm RERZR () )
i
4 | ; c C T, T, T,
LRXZ%I & SR B 0 0 X Y
MXES) oo mmrm| = | kg | kgm | B | B | N | W | W | W | L | L | L | L | 4 M, H | H | H | W |H | d|d | h | E| F | BT6H%x2 q q v L vem | onem
MXC 12 | o088 40 15.8 | 44 4 250 6 500 49.4 1986 | 186
LRXC12 | O | 37 14.8| 40 3900 | 6090 463 | 4383 183
MX 12 o 50 254 | 53 6120 79.1 38| B8
s et 0092 | 092 | 19 | 3 |14 | 40 |32 |4 | |l 34 | M4 6 /3 | — |12 |12 |35 |6 |45 | 20 | 40 M3x12 | 10400  f--eorioeemenfeeee e G5
MXG 12 °l 13 61 36.6 | 64 8120 | 15000 | 114 658’ | ¢35
LRXG12 | O | 58 35.8 | 61 7710 | 14600 | 111 5096 | 886
MXC 15 LRXC15 | O | 0.13 52| — |24 | 55 7730 | 12000 | 113 = -
MX 15 LRX 15 |O| 020 | 1.65 | 24 | 4 |16 | 47 |19 |45 | 68| |40 | 71| 44 | M5 7 /35|3 |15 |165/45 |8 |6 | 30 | 60 M4 x 16 11500 | 20000 | 188 o35 o9
MXG 15 LRXG15 | O | 0.28 84 56 | 87 14900 | 28000 | 263 1888 | 1253
MXC 20@) | LRXC20p) | O 0.29 66 | — |31.6| 74 16100 | 26400 | 341 1388 112383
MX 20 LRX 20¢) | O | 0.44 86 516 | 94 G G 23400 | 42700 | 550 272 253
& 273 | 30 | 5 |215| 63 | 2655 40 O wd 10 |4 |35 |20 |21 |6 |95 |85 30 60 M5 x 20 2520 1 2520
MXG 20¢) | LRXG207) | O | 0.61 106 71.6 | 114 30100 | 58900 | 760 | 408 | 4543
MXL 200) - —| 080 128 | 70 | 94.1| 137 37200 | 77200 | 996 | A2i9 | 1210
H() BUKELTHT -1755 LH%2.1R 1117671 LHIR2 3%, 1N=0.102kgf
(}) =FEREBERARZREELN, SEERRTHTURERNXZMXHC20, MXH20, MXHG20, MXHL20.
LRXHC20, LRXH20, LRXHG20,
O)  HEHBRRERBE RS TS B 11760 ARER. MXRIINRE KRN SBNRE AR,
() BRFEHAF(C). BRMEHAB(C). WEMHET, T, T,) FERFELOSIE,
T, TAEH L EAERTBRENOME, THEDER2EROBRINE,
() BEWMRRERNTS. WEEHEHSRI-188THI%15,
&iE  AAMIREE 1SN RE AR,
HE @ ARESHHESIBI
Rstiwie R RIS BERE  SEHRE DHRERE BebRE
MX G 15 C2 R360 T P /F
@ KINRF © BUERHIKN RS
sem b el 12.15.20 FAFIE R TARIE EEBEME
SERER F RS T BZHE S1 S1#1E
. G 7 1, (D BHkiA # (4 Tz HAE s2 Seits
4 = -
‘ @ BHRKE (5) BHLHIK E(360mm) O BESS © HAEE
H EE ﬂ H EE ﬂ @ c e H Y A.D.E.F.GE.HP.I.J.L
FARIE TR P BER LF.MA.MN.N.Q.RC.T
G BRI SP BEER UR.V.W.Y.Z
L BE upP BBEER

11-191 I1-192



1ICO C-Lube HiABREHRFELSNBEX

MX. LRX
AR
() ‘ @) ()
) @) @
W,
W, ‘ W, W, ) = " 2 Z 9-m
12|/15|20 o _ 2 W) —
KR < < L s Ea—
35|45|55|65|85(100 . rh — | | —t—r il
= @ ©“LL” i ;H\; 1] :Hﬂ ;H\; )
T i y H;JD \ i < ‘ D \ fe= =" N = = \ a— ‘1"’:“
= N W % MXC MX. MXG MXL
E F LRXC LRX. LRXG E
L()
REZ%) FER BRR BIR P i EL () BEXTES EFTERS mEHNEC)
ARES B mm mm mm RERZR a5 fa#c)
i
a4 . c C T, T T.
LRXZ%I & SR iy 0 0 X Y
MXZ5 s = | kg/izln H|H | N|w|w/|w/|L|L|L]|L d, M, H | H | H | W | H |d |d | h | E | F | #BTHARXL \ \ N N Nem
MXC 25 LRXC25 | O | 0.44 74| — | 36 | 83 21600 | 33800 | 500 | (318 | 1313
MX 25 LRX 25 | 0| 067 98 60 | 107 32100 | 56300 | 833 | 353 | 3353
359 | 36 | 6 |235| 70 | 285 | 6.5 45 7 M 8 105 |5 23 |245| 7 | 11| 9|30 | 60 M6 x 25 885 885
MXG 25 LRXG25 | O | 0.84 113 75 | 122 38 200 70300 | 1040 5553 5 582
MXL 25 - —| 1.08 137 | 70 | 99 | 146 47 400 92800 | 1370 4539 4539
MXC 30 LRXC30 | O | 0.78 85| — | 42.4| 95 29200 | 44600 808 | ,38 | 393
MX 30 IRX 30 |O| 1.20 113 70.4| 123 43 400 74400 | 1350 = =
501 | 42 | 6.5 |31 9 |36 |9 52 8.5 M10 10 |65 |55 | 28 |28 | 9 | 14 | 12 | 40 | 80 M8 x 28 Yo Yo
MXG 30 LRXG30 | O | 1.58 134 91.4| 144 53 200 96700 | 1750 Lang 4470
MXL 30 = —| 203 162 | 80 |119.4| 172 65600 | 126000 | 2290 | 153299 | 15299
() BYMKELEHTI-1750 EMR2.1R11-176F LHR2.35, 1N=~0.102kgf
() MRS ERREEEY TS B 1176MANAER, MXRTINKERS RN B %% g,
@) BRFEHAM(C). BAMEGRF(C). WEHNET,. T, T)H TENFH EHEE,
T TR EFEAER1ABREGE, THENER2N EHNBRIEME,
() FEWHREXNIR. MIBEEESRI-188T1HAIE15,
& EANESE14 IS RERET,
REF A TS aHES] 5
RatARic Rt AT MEMID  SHRE  ERMRD BB
MX G 25 C2 R840 T1 P /F
® kIR~ ® J:T:EE"]IJ\ EEZH@(
- 25.30 _ﬁ*ﬂ?lﬂ gg& gfmﬂ ?ﬁ;ﬁ'?iﬂﬁ
\ > o
‘ ‘ @ BHRKE (® BHHIE(840mm @ HBEZHR ) 43E B
g;ﬁll;;;;j;ké? C i H &Y A.D.E.F.GE.HP.[.J.L
diin diiib ThE | ik P BER LF.MA.MN.N.Q.RC.T
G BRI SP BRER UR.V.W.Y.Z
L i UP | memzd

II-193

I1-194




110 C-Lube & i EH R FHL FNBEX

AR
W, (L1) (L1) (L1)
2 (Ls) Ly (Ls) Ly Ly (Ls)
W, Wa Ws BEME() L L
d1 2 2
12/15/20|25|30 . . 3, 6-M, L2 L2 o-M,
oSl 55/65/85[100 - i - ‘ : ; ‘
= ® o). o 9V s A 9 N i o i ! i
] G ool __He— el je— }. ‘ .,{ Y ol
| | | =
Lo o [ © (-} i 1 i b
(| ) b A\ b j T
o -
= N w % MXC MX, MXG MXL
E F LRXC LRX. LRXG E
L()
EE(5%) #ERT AR BIRT WEMANC) | BAEES | BAEER WEMNE(C)
ARES B mm mm mm RERZR a5 fa#c)
i
4 | ; c C T, T, T,
LRXZ%I & SR B 0 0 X Y
MXES | o ommem| © | kg | kgm | B | H | N | W | Wo | Wo| Lo | L | L | L | 4 M, H, | H | H | W | H | d | d | h | E| F | BITHARx L q \ v | nem | Nem
MXC 35 o 12.7
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 1.13 92| — | 466 39500 | 60000 | 1300 328 328
LRXC35 | O 12.5 3950 3950
MX 35 o 12.7
——————————————————————————————————————————————————— 1.76 124 786 58700 | 100000 | 2170 | 1368 | 1369
LRX 35 | O 6.88 | 48 | 65 |33 | 100 | 41 | 9 o 125| 85 | M10 13 |13 | 7 34 |32 | 9|14 | 12 |40 | 80 M 8x35
MXG 35 o 12.7
——————————————————————————————————————————————————— 2.41 152 106.6| 74200 | 135000 | 2930 | (3839 | 3449
LRXG35 | O 12.5 13800 | 13800
4060 | 4060
MXL 35 - —| 3.0 184 | 100 |138.6| 12.7 90800 | 175000 | 3800 | »,%983 | 51989
1010 | 1010
MXC 45 LRXC45 | O | 2.11 114 | — | 59 64100 | 95600 | 2660 | 1918 | 1910
MX 45 LRX 45 | O | 3.6 154 99 95400 | 159000 | 4430 | 3483 | 18439
108 | 60 | 8 |37.5|120 | 50 | 10 80 17.5| 105 | M12 15 | 16 | 11 | 45 | 38 | 14 | 20 | 17 |52.5|105 M12x 40 S om0
MXG 45 LRXG45 | O | 4.60 194 139 124000 | 223000 | 6200 | »3333 | -8333
8 560 8 560
MXL 45 - —| 5.66 234 | 120 (179 151000 | 287000 | 7980 | ,§383 | ,§388
H() BUKELCHT -1755 LH%2.1R 1117671 LAIR2 3%, 1N=0.102kgf
(G) HIEHBRRLE RIRE RIS TS B 11760 AARER. MXRTINRE QAN SBNRE AR,
@) BRTWEHAF(C). BRWEHAF(C). WEMHET,. T, T,)5 FERIFELOSIE,
T, TAEH L EAERTABRENOE, THEDER2EROBRMNNOE,
() BEMERTSREANTIR. MEEEESRI-188THM%15,
& EAMREES IR AR,
HE @ ARESHHESIBI
w2 R RIS WERE  SHRE DR BERE
MX G 3 C2 R1200 T= P  /F
@ X/AR (© FEBHIK N RS
s L s 35.45 FARIL | bR FARIC | IEEIRIEIE
R F TURE T BZHE S1 S1#1E
= LR =2 EEL
C. Gy T, Tx (D BHREAE(24 Ts ERE
4 = -
‘ @ BRKE (5) ALK E (1200mm O HEEEH © HAEE
H EE ﬂ w @ c & H B4 A.D.E.F.GE.HP.L.J.L
FARIE TR P BER LF.MA.MN.N.PS.Q
G L SP BT RC.T.UR.V.W.Y.Z
L BE upP BREER

19 11-196



110 C-Lube & i EH R FHL FNBEX

MX. LRX
AR
W, (L1) (L1) (L1)
2 (Ls) Ly (Ls) Ly Ls (Ls)
W, Wy Ws BEWE
- L, L,
Lhr12[15[20[25]30 = T = &= ‘ o o e =
I\ v T 4 !
35| 45 [k (0] = — A I® N ipe : i ipe : T Tt i T T w i
- S ‘ le——oL__Je— —of e }‘ - 0‘ @ [
| | | =
Lo T [ © (-} i 1 i SEL
P ( || = N \ \ ? T
o L
= N w d MXC MX, MXG MXL
E F LRXC LRX. LRXG LRXG85. LRXL85. LRXG100 | _E
L()
ER(5%) #ERT BRRT BIRT WESnBNG |EAWED | EXWES WEHNHE()
AHRES B mm mm mm RERMEBR i) a5
i
4 | ; c C T, T, T,
LRX%%I & SR B ) 0 X ¥
MXES) oo mmim| = | kg | kgm | B | B | N | W | W | W | L | L | L | L | 4 M, H | H | H | H | W | H | d |d | h | E|F | S0 N N T I
MXC 55 LRXC 55 (O | 3.49 136 | — | 72 99700 | 149000 4830 | ,1%83| 1889
MX 55 LRX 55 | O | 542 184 120 148000 | 248000 | 8040 | 53949 | 53949
141 | 70 | 9 |43.5|140 | 58 | 12 95 20 | 125 | M14 17 | 16 |14 | — | 53| 43 |16 | 23 | 20 | 60 [120|  Mi4x45 0400 110400
MXG 55 LRXG 55 | O | 7.93 238 174 198000 | 359000 | 11700 | 57000 | 57000
MXL 55 - —| 101 292 | 150 | 228 244000 | 470000 | 15300 | 42798 | 17799
MXC 65 o 180 26.3 42991 22399
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 7.18 e B T s 174000 | 249000 | 9790 |-22909..82.960.
MX 65 o 244 26.3 13300 d4300
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 115 159 | 2enlooolNi=lo0o] (Nelcoop =T e <l 208
LRX 65 | O 226 | 90 | 12535 170 | 71 | 14 | 245 | 266 | 145 | M16 23 | 18 |[185| — | 63| 56 |18 | 26 | 22 | 75 | 150 |  M16x60 s S99 15309
MXG 65 o 308 26.3
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 16.0 222l 337000 | 581000 | 22800 |30 839 |51 839
LRXG 65 | O 309 26.6 120 000 | 120 000
MXL 65 - —| 208 380 | 200 | 295 | 26.3 419000 | 768000 | 30200 | 3898 | 435833
— LRX 8 |— | 254 323 | 140 | 232 440000 | 753000 | 38900 |+32899 | 183393
— LRXG 85 |— | 327 | 367 |110 | 16 |65 |215| 925 15 | 395 | 200 | 304 |27.5| 17.8 | M20 35 | 22 |255| 20 | 85| 67 |26.5] 39 | 30 | 90 [ 180 |  M24x70 542000 | 985000 | 50800 | 293939 |,29 399
— LRXL 85 | — | 44.0 494 | 280 | 403 674 000 |1 300000 | 67300 |,82899 |,87 933
— LRXG100" | — | 430 | 432 |120 | 15 |75 | 250 [110 | 15 | 362 | 200 | 262 {29.7 | 17.8 | M20 35 | 30 |30.5| — 100 | 70 |33 | 48 | 36 | 75 [150 |  M30x80 498000 | 821000 | 49700 | 33899 |33 833
H() BUKELCHT -1750 LH%2.1R 1I-176T LHIR2 35, 1N=0.102kgf
Q) MEHBREERBRRALTIS B 1176MAARER, MXRIIMMERRRMHBNRERZE,
@) EBRTWEHAH(C). ERWEHAF(C). WERNET,. T, T,)5 FERFELHSIE,
T, T L EAERTABRENE, THEDEA2EROBRMOE,
&I BRI SR 11-188 iR 15,
2. EAMREEINEHRERRET,
3. ARBSKREM* RFHEITERo
BB R ATRE S B HESI 5]
Rstiwie R HRIT BERE  SHFE DHRERE BebRE
MX G 55 C2 R3000 T2 P = /F
@ KNRF © BUERHIKN EEER
sz . 55.65,85,100 FARiE R TARiE EEBEME
EERE TURE T BZHE S1 S1#1E
. G 7 1, (D BHkigA # (4 1 TAE S2 So
v ‘
‘ @ BHRKE (5) B (3000mm O BESS © HAEE
H EE ﬂ w @ c e H 2 A.D.E.F.GE.HP.I.J.L
FARIE TR P BER LF.MA.MN.PS.Q.RC
G BRI MK SP | mEmy T.UR.V.W.Y.Z
L BE upP BBEER

1 11-198



10O C-LubeBiAREHRFEEASNEBEX

REF R

ks

MXD. LRXD
/e M (L) (L)
iz 2-M, x RE (L) (Ly) 4-My x RE
W, Ly L,
W, Wi PEmE Le
15[20[25[30 Ve A al d
KINR i |
35|45|55(65|85 . & B -
= ¥ R ) R S . . i |y A
T i an = S
N| W N| w dy MXDC MXD. MXDG
MXD 10 E F LRXDC LRXD. LRXDG £
LRXD10 MXDC12, LRXDC12 > <
MXD 12, LRXD 12 L()
MXDG12, LRXDG12
RE(Z%) FER BRR BER P R EE0C) BEXHEED EFHERS WmEERNEE)
ARES 8 mm mm mm RIEMIR a5 f#(E)
f
4| | . c C T, T, T.
LRXZ371 A by b - 0 0 X %
MX %31 I E? kgf‘# H|H |~ |w | w|w|L|L|L|L | MxEe w | H | 4 | d | n | E| F | msesmxe N I B
MXD 10---SL — 36 1209 1209
——————————————————————————————————————————————————————————————— 0.028 | 048 | 13 |15 |5 20 | 13 | 35 | | 12 |20.8| — |M2.:6x3 10 8 | 35 6 35 | 125 | 25 M3x 10 3200 5880 379 509 | a09
18.6 18.6
,,,,, D - I A B 4250 | 6500 | 494 | 4967 | 196
LRXDC 12 (@] 0.045 -
37 14.8 | 40 3900 6 090 46.3 e .
— LRXDC 12:-:SL | O
45. 45.
,,,,, mxo 12 | |o 50 | (254 53 6120 BRI T A - c
LRXD 12 e 47 253 | 50 5 890 78.7 o 3432
0072 | 092 | 20 | 3 75| 27 | 15 | 6 M4 x4.5 12 | 12 | 35 6 45 | 20 40 M3 x 12 10 400 ore e
MXD 12--SL o 50 25.4 | 53 6 120 79.1 533 33"
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" 452 | 452
LRXD 12-SL | O 47 | 15 | 25.3| 50 5 890 78.7 343 343
92.7 92.7
,,,,, I . C &l 86| B 8120 | 15000 | 114 | 28" | 628"
LRXDG 12 O 0.097
58 35.8 | 61 7710 | 14600 | 111 sar° | 5a3®
— LRXDG 12:-:SL | O
() BUMKELEHTI-175T EM%2.1. R2.2R11-176T LHR2.3, R2.45%, 1N=0.102kgf
@) MEHERRE R RIEY TS B 11760 RARIRR,, RN ES UM SRR SRS,
MXR I EF mA M H B =i Ak,
6) BEXMEHOE(C). EXRFER#HAE(C,). TESRNET, T« T)ATERFT EAEIE,
T TA2t EAEAERINBREME, FAEHNEA2A ERNBREHE.
&1 LM IS S 11- 188 TR E2,
2. FEMHIMASIE SR 11- 188 T %R 15,
3. KNR 120 R I AN L2514 BE 23k FIgsT,
BEFmAFRE S HESI 5]
R R~ R MEHRE  FEMRE SRR ESRMRE BERE
MXD G 12 C2 R560 T4 P /F
[OEZS (&) BRI B2 @ BUEEBHIAN © BHES
e L FARiz | B TAniE | IEEHIEAE
LRXD e - ” Ti BEWE S1 S
() BB K E(560mm) n TR 5 SO
G G T, Tx Iy 9 ;ﬁ'ﬂ&ﬁfg Ts BEHE
— = 17 C 55 AR o
T | ik #,na %@mﬁu S0 5B E
v R T T, z R sl Ere H 5% A.D.E.F.HP.I.L.LF
LEEL} LEEL} g?ﬁ;l;;;;Lké? S D I = TS T wEa MA.MN.N.Q.T.V.W
® ¢ (3 kMR~ SP BRER Y.Z
. UP | mmtzd

r-199

11-200



fx

1ICO C-Lube HiABREHRFELSNBEX

M)SD\ LRXD
T —) (L) (Ly) (Ly)
bi aie ", ) () L)
Wo | Wy Wy FERE() L é: Il:z
i’l 3-M, x RE 6-M, x iREE Ly/2 L,/2 9-M, x RE
- d, \
10|12 25|30 1 > i il -
KINRF — S — o i ] i i :
35(45|55|65|85 - R - i + = + ¥ ‘
[ - =) o= =) o= e
H = ‘ AN \ = \
{1 s : i
= N w @LL MXDC MXD, MXDG MXDL
2 £ LRXDC LRXD. LRXDG E
()
ER(5%) RERT BRRT BUWRT WEMENEG | BIEED | BAHES e NEC)
ARES 8 mm mm mm RIEMIR a5 f#(E)
7]
4| | . C C T, T, T.
LRXZ371 A by b - 0 0 X %
MX %3 I E? kgf‘# HlH | N |wl|w!|w|L ||| L |MxEe H | w | # | 4 | 4| | E | F | sanssmxe N X N B
MXDC 15 LRXDC 15 O
0.13 52 | — |24 55 7730 | 12000 113 20.6 20.6
— LRXDC 15:-:SL | O 457 457
MXD 15 LRXD 15 O
019 | 165 | 28 | 4 | 95| 34 | 13 | 4 | 68 40 | 71| M4x8 75 | 15 | 165 | 45 | 8 6 30 | 60 M4 x16 11500 | 20000 188 438 438
MXD 15---SL LRXD 15-SL | O o6
MXDG 15 LRXDG 15 O
0.26 84 56 87 14900 | 28000 263 262 262
— LRXDG 15:::SL | O 1590 1590
WXDE 20 LRXDCZ0 ° 0.25 66 316| 74 16100 | 26400 341 150 120
= LRXDC 20-SL | O ' ' Uzme Uz
MXD 20 LRXD 20 O
0.38 86 | 36 |51.6| 94 23400 | 42700 550 2558 | 2888
MXD 20--SL | LRXD 20-SL | O 273 | 34 | 5 |12 | 44 | 16 | 6 M5 x 8 8 20 | 21 6 95 | 85 | 30 | 60 M5 x 20
WXDG 20 LRXDE20 ° 0.52 106 | 50 | 71.6| 114 30100 | 58900 760 713 713
— LRXDG 20-SL | O ' ’ e 2
1210 1210
MXDL 20 = —| 067 128 | 70 | 94.1 | 137 37200 | 77200 996 dele Azl
() BEMKELAHT-175T L%R2.1, R2.2% [1-176T Li%2.3, R2.4%, 1N~0.102kgf
@) BRI AR R L TS B 11760 AABIER, R B SHLM S RE MR,
MX R SRR E = S ARME B R Rk,
) EFFMEDAE(C). BERERHH(C). TERAET,. T T,)H TEKT EHLHIE,
T TR EAEAEENBRIGE, FTHENER2A ERNBRAE,
() EMHTREANTR, MIGEHEESREI-188HAME15,
& EAWESEIMEERERE,
RE mATRE S s HES] 51
FtARiE Rt AT MEHRE  FERE SRR ESRMRE SERE
MXD G 20 C2 R840 T4 P /F
@ ® KNR~F @ FUEEBHIAN @ BHES
| MXD | ) - 15.20 FHRIC Rt THRiE JEERENE
LRXD | PRELMEE i : T BRE S1 STHE
@ BEREAEEA T2 HHUE S2 S2711&
C. Gy T, Ty Iy @ BRKE Ts EHE
v Sew ToE CEEEEECINEEE o7 O
— — e z Lz - H B A.D.E.F.HP.I.J.L.LF
Yolle ol o G AR I .
LEBJ LEEJ I O B L B ﬁ RSriES P BER MA.MN.N.Q.RC.T.UR
L ThRic | B SP BIEER V.W.Y.Z
SL R | [upP BREER

11-201 I1-202



110 C-Lube & i EH R FHL FNBEX

MXD. LRXD
¥
JIe ) (Ly) (Ly) (L)
i gie " (L) (L) L)
W[ We W, | mee = 7 L
< l 3-M, x RE 6-M, x RE Lof2 Lyf2 9-M; x RE
d \
10(12(15(20 3 7l HH H T
KINRF S — o i ] i i :
35|45|55|65(85 - R - i ¥ = + * ;
= < D a D a =
it = ‘ AN \ = \
- o : 1
S NI W ﬁu& MXDC MXD. MXDG MXDL
E F LRXDC LRXD. LRXDG 2
L()
REE®) ERRT BRRT BUWRT WEMENEG | BIEED | BAHES WERhEC)
ARES 8 mm mm mm RIEMIR a5 f#(E)
]
4| | . C C T, T, T.
LRXZ371 A by b - 0 0 X %
MXZ 351 (£C-LubeREHEH) =) ﬁkg& kg?lrn H }I1 N W2 W3 W4 L1 L2 L3 L4 M1 x iRE I{3 w PI4 da d4 h E F HEETRIAFR x £ N . . N-m N-m
MXDE 25 LRXDC 25 © 0.36 74 36 | 83 21 600 33 800 500 213 213
— LRXDC 25-SL | O ' 1810 1810
MXD 25 LRXD 25 O
055 98 | 35 | 60 | 107 32 100 56 300 833 5368 5368
MXD 25--SL | LRXD 25-SL | O 359 | 40 | 6 |125]| 48 |175| 6.5 M6 x 12 9 23 | 245 | 7 11 9 | 30 | 60 M6 x 25
MXDPG 25 LRXDG 25 © 0.68 113 | 50 | 75 | 122 38200 70 300 1040 885 889
— LRXDG 25--SL | O ' 5380 5380
1530 1530
MXDL 25 — —| 088 137 | 70 | 99 | 146 47 400 92800 | 1370 4539 4539
MXDC 30 LRXDC 30 O
0.60 85 | — | 42.4| 95 29 200 44 600 808 329 329
— LRXDC 30-:'SL | O 27 24
MXD 30 LRXD 30 O
0.92 113 | 40 | 70.4| 123 43 400 74400 | 1350 5583 5933
MXD 30--SL | LRXD 30-SL | O 501 | 45 | 65 |16 | 60 |20 |10 M8 x 12 95 | 28 | 28 9 14 | 12 | 40 | 80 M8 x 28
MXDG 30 LRXDG 30 O
1.18 134 | 60 | 91.4| 144 53200 | 96700 | 1750 | Q1479 | 4470
— LRXDG 30-::SL | O 2 &
2 500 2 500
MXDL 30 = —| 152 162 | 80 |119.4| 172 65600 | 126000 | 2290 | 43839 | 15899
() BHMKELRET-175R LME2.1, £2.28 1-176T LHF2.3, %2.4%, 1N~0.102kgf
@) BRI AR R TS B 11760 AARIER, R M L SO RE RS,
MX 351 B R 25 7= S R B TR B e F A
@) ERFEDAFE(C). ERAREHAE(C). TEBNET, T T,)5 TR HOMIE,
T T AR EFENERTABRENOE, THENER2N ERNBREME,
() BEMHMIREANTIR, MIEESESIEI-188FHMR15,
&iF  EEWESE1 IS RERET,
REF A TS aHES] 5
FRARID Rt AT MRARE  TEARIE  S9RD BHRMRE BB
MXD G 25 C2 R840 T4 P /F
O Ft ® A/MR~ @ FERBIAN OEEES
FHRE EZE 25.30 FHRIC b3 THRiE JEERENE
LRXD 5 _ i T BHE St S1Hit&
@ BRI EEA T2 HHUE S2 S2IHE
C. G T, Ty Iy @ BHRKE Ts ERE
v ;ﬁ&a :;/E (@ AgmKEG o) ____ We mrzs  MoOSHIRE |
— — C - = % H BR A.D.E.F.HP.I.J.L.LF
Yol le ol G ET I . .D.E.F.HP.I.J.L.
LEBJ LEEJ I O B L B ﬁ RSCiES P BER MA.MN.N.Q.RC.T.UR
e e TR | B SP BIEER V.W.Y.Z
| 'sL IECLE] | UP BEBEER

e 11-204



fx

1ICO C-Lube HiABREHRFELSNBEX

MXD. LRXD
Tk ‘EVV:G) (L) &) (L)
W, ) ) [ L ) [ L L ()
< 3-M, x RE 6-M, x RE Ly/2 | Ly/2 ‘ 9-M, x RE
I ds i L u T
10(12({15(20|25|30 i ‘ i B i
KINR~F -6 R ke T
ﬁ% 65|85 = (i - id > ® %
Lo s ) ° ° ° ° ° Loee
T < =
Ul \ : A\ A\ -
T N w ds MXDC MXD. MXDG MXDL
E F LRXDC LRXD. LRXDG E
()
RE(EZ%) FER ERRST MR i BB L) EFEEY | BEFTERH FERNIEE)
AHRES B mm mm mm RIEMIR a5 f#(E)
i
a4 . c C T, T, T,
LRXZ7I & B B = 0 0 X Y
MXZ35 (ECAubeEmRBH)| kg kg m | HO| H | N | W\ W, | W | W, | L | L | L | L | Mx®E H, w H, d, d, h E F BRETHIAFR x £ N \ N N N
MXDC 35 o 12.7
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 0.97 92| — | 466 39500 | 60000 | 1300 328 328
LRXDC 35 | O 12.5 3950 3950
MXD 35 o 12.7
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 1.52 124 | 50 | 78.6( 58700 | 100000 | 2170 4399 4399
LRXD 35 | O 6.88 | 55 | 65 |18 | 78 | 70 | 25 | 10 125 | M 8x16 20 | 34 | 32 9 | 14 | 12 | 40 80 M 8x35
MXDG 35 o 12.7
——————————————————————————————————————————————————— 2.02 152 | 72 [106.6( 74200 | 135000 | 2930 2 4a0 2 ado
LRXDG 35 | O 125 13800 | 13800
4060 4060
MXDL 35 - —| 255 184 | 100 [138.6| 12.7 90800 | 175000 | 3800 | »,1989 | 19388
1010 1010
MXDC 45 LRXDC 45 | O | 2.01 114 | — | 59 64100 | 95600 | 2660 1388 1388
MXD 45 |LRXD 45 [O| 3.13 154 | 60 | 99 95400 | 159000 | 4430 | ,3Z9% | ,2799
10.8 70 | 8 [205| 96 | 86 | 30 | 13 17.5 | M10x 20 26 | 45 | 38 | 14 | 20 | 17 | 525 | 105 M12 x40 o o
MXDG 45 LRXDG 45 | O | 4.29 194 | 80 (139 124000 | 223000 | 6200 | 3558 | 233550
8560 8560
MXDL 45 - —| 5.36 234 | 120 (179 151000 | 287000 | 7980 | ,3388 | 43380
() BEMKELIEET 1-1757 LHFR2.1 R 11-176F1 L#F2.35%, 1N~0.102kgf
() HEHERRERRREEYTIS B 11760 AARIEZR. MXRIIMKERS SR B RE AR,
() EAWMEDHRE(C). BAMEHHH(C,). WERNET,. T, T)H TEGHEHEE,
Ty TAE EFEAERAN BRI GE, THENER2ADEEMBRNHE,
() BEWMRRE XN, MGEEESRI-188THMR15,
#E LAMREEINERRERIE,
REFmATRE S HHES 5]
R iRiE R~ AT MEMRIE  SHRIE  EHRMERD BB
MXD G 35 C2 R1200 T2 P /F
® FR (3 AMRF (6 FUERHIA/N BHAS
— 35,45 TARE | AR FARIE | BN
LRXD = T4 ERE S1 S1HIH&
T2 Gl S2 SeAiE
c. G 7, 7 Ty OF. £3%% Ta Ts BHE
@ BRKE (5) BHLAYIKE(1200mm @ HEEZH O HEE
A T T Tk C 5 H R A.D.E.F.HP.I.J.L,LF
LEEJ LEBJ (O T ¥ FARE |t P BER MA.MN.N.PS.Q.RC.T
@ e G BRI SP | mEmy UR.V.W.Y.Z
L K UP | mumEa

11-205 11-206



fx

1ICO C-Lube BiAREHRFELSNBEX

MXD. LRXD
Tk s (L) (L) (L)
- 2 ’ (Le) Ly (L) Ly Ly (L)
W, Ws W R ‘ ‘ 7 L
/. 3-M, x RE 6-M, x RE L,/2 | Ly/2 9-M, x RE
T
T d, - T T T
10{12/15/20(25|30 & ‘ b b b
KNRSt i T b P
35|45 . 2 . © © @
(I o (-} (-] © © © © b=
0 = =
Ul \ : A\ A\ -
g N w % MXDC MXD. MXDG MXDL
E F LRXDC LRXD. LRXDG LRXDG85. LRXDL85 E
L()
BER(5%) RERT BRRT BIRT WEMENC) | EAEEH | EEEEN BERNE(C)
AHRES B mm mm mm RIEMIR £ ()
i
4a c C, T, T, T,
LRX%%I & B iy = 0 0 X Y
MXES) oo mamtsn| = | kg kg/ﬁ‘n H|H | N | W |WwW|W|Ww|L |L|L | L |Mx&E H | W | H | d | d | h | E | F | STHARKxL N N N o o
_ 1880 1880
MXDC 55 | LRXxDCS55 |O | 3.17 136 72 99700 | 149000 4830 | (1889 | 1880
MXD 55 | LRXD 55 O | 497 184 | 75 | 120 148000 | 248000 8040 | 59988 | 39988
141 | 80 | 9 |23.5| 110 | 100 | 37.5 | 12,5 20 | M12x25 26 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 | 60 | 120 M14x 45 1040010400
MXDG 55 | LRXDGS55 | O | 7.06 238 | 95 | 174 198000 | 359000| 11700 | 20408 | 10400
MXDL 55 - —| 908 292 | 150 | 228 244000 | 470000| 15300 | 42799 | L7700
MXDC 65 o 180 26.3 2399 | 23399
e e ss2 | [ | | | | — | 95 | iiz2000N ¥27e(060] BN el7eolii s SR IR E S0
LRXDC 65 | O 181 26.6 32 200 32 200
11300 | 11300
MXD 65 o 244 26.3
e et B 870 | | ol e 70 | 159 | LU0 || B BRI [ L
LRXD 65 | O 226 | 90 | 12 | 315|135 | 126 (38 |25 | 245 26.6 | M16x25 18 | 63 | 56 | 18 | 26 | 22 | 75 | 150 M16x 60 soSI3 15289
MXDG 65 o 308 26.3
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 12.1 o120 | 223 | 337000 | 581000 22800 | 454899 | 54899
LRXDG 65 | O 309 26.6 120 000 | 120 000
MXDL 65 - —| 155 380 | 200 | 295 | 26.3 419000 | 768000| 30200 | 35899 | ,35899
LRXD 85 | — | 19.9 323 | 140 | 232 440000 | 753000| 38900 | 432898 | 4833933
LRXDG 85 | — | 25.5 36.7 | 110 | 16 |40.5| 175 | 166 |60 |23 | 395 | 200 | 304 | 27.5 | M20x30 22 | 85 | 67 | 265 | 39 | 30 | 90 | 180 M24 x 70 542000 | 985000 | 50800 | 29999 | ,29999
LRXDL 85 | — | 34.1 494 | 280 | 403 674000 |1300000| 67300 | 82809 | 87990
H() BUKELTHT -1755 LH%2.1R 1I-176T LAIR2 35, 1N=0.102kgf
Q) BIERBRRE ML RIS TS B 11760 M ARER. MXRIIMRERFHEBNRE BRI,
@) BRTEHAF(C). BRWERAT(C). WERNET,. T, T,)5 FERIFELHLIE,
T, TR EHEAERTABRENE, THEDEA2EROBRMNOE,
&1 BRI SIR 11- 188 TR 15,
2. EEMRE B RN RE AT,
BB R ATRE S B HESI 5]
RestiRiz R HRIT BMERE  SHFE DHRERE BebRE
MXD G 55 C2 R3000 T2 P /F
OEZS @ KR © FEBHIAN EEER
— 55.65.85 TARE | bR FARIE | BB
LRXD == Ti BHE S1 S1#1&
= Gt 52 S2Alf
e . . . (@ BB (214 1 TAE
v @ BHKE (& BEHKE (3000mm ) @ HEER © HHERE
A JE AT T, C = H 5% A.D.E.F.HP,I,J.L.LF
hd Bl & T RIRE__| bk P [m=n MAMN.PS.Q.RC.T
@ e G BRI SP | mEmy UR.V.W.Y.Z
L BE upP BBEER

11-207 11-208



110 C-Lube & i EH R FEL FNBEX

FiEHREEMRRE
MXS. LRXS

21y ‘
< ) ‘ @) )
(L) (L) (L)
W,
— L Ly Ly
Wo | Wi Wy BEMEC) L, L,
o d, 3-M, x RE 6-M, x REE Ly/2 L,/2 9-M, x RE
ey H i H iy "‘”
i i — q? [‘? |
= L | =) o= = o= [ = — o
i < | \ \ - \ :
1D an i
S Nl ow alll MXSC MXS. MXSG MXSL
E F LRXSC LRXS. LRXSG E
L()
BER(5%) #ERT AR BIRT WENBNG) | EXEEH | EATER BER N ()
AHRES B mm mm mm REMEIR () ()
i
4 | ; c C T, T, T,
LRX%%I & SR B - 0 0 X Y
b (EC-LubeRR)| kg kg/m A H, N W, Ws W, L L, L, Lo | M xREC() H, W H, a, a h £ £ IRETRAT 0 N N N-m N-m N-m
MXSC 15 | LRXSC 15 | O | 0.099 52 | — |24 | 55 7730 | 12000 113 4296 4296
MXS 15 |LRxs 15 | O | 0.15 165 | 24 | 4 95|34 |13 | 4 | 68| |40 | 71| M4x 55 35 | 15 | 165 | 45 | 8 6 30 | 60 M4 x 16 11500 | 20000 188 428 428
MXSG 15 | LRXSG 15 | O | 0.21 84 56 | 87 14900 | 28000 263 | 1253 1282
MXSC 20 | LRXsc20 (O | 0.21 66 | — | 31.6| 74 16100 | 26400 341 1 328 1 338
MXS 20 |LRXs 20 (O | 0.31 86 | 36 | 51.6| 94 23400 | 42700 550 | o853 | 243
273 | 30 |5 |12 | 44 |16 | 6 M5x 6.5 4 20 (21 | 6 95 | 85| 30 | 60 M5 x 20 e =
MXSG 20 | LRXSG20 | O | 0.42 106 | 50 | 71.6| 114 30100 | 58900 760 | 4588 | 4543
MXSL 20 - —| 055 128 | 70 | 94.1| 137 37200 | 77200 996 | 2219 4219
MXSC 25 | LRXSC25 | O | 0.30 74 | — |36 | 83 21600 | 33800 500 | 4318 1318
MXS 25 | LRXS 25 O | 0.47 98 | 35 | 60 | 107 32100 | 56300 833 | 3848 3 863
359 | 36 | 6 |125| 48 |175 | 65 M6x 9 5 23 | 245 | 7 |11 9 | 30 | 60 M6 x 25 585 885
MXSG 25 | LRXSG25 | O | 0.57 113 | 50 | 75 | 122 38200 | 70300 | 1040 | 5883 | 883
MXSL 25 - —| 074 137 | 70 | 99 | 146 47400 | 92800 | 1370 | 4339 4530
MXSC 30 | LRXSC30 | O | 0.54 85 | — | 424 95 29200 | 44600 808 | ,333 B
MXS 30 |LRXs 30 | O| 0.83 113 | 40 | 70.4| 123 43400 | 74400 | 1350 | %883 .
501 | 42 | 65 |16 | 60 |20 |10 M8 x 11 65 | 28 (28 | 9 |14 |12 | 40 | 80 M8 x 28 1470 1470
MXSG 30 | LRXSG30 | O | 1.05 134 | 60 | 91.4| 144 53200 | 96700 | 1750 | 4479 | 1470
MXSL 30 - —| 137 162 | 80 [119.4| 172 65600 | 126000 | 2290 | 45399 | 3899
H() BUKELCHT -17550 LH%2.1R 111767 LAIR2 35, 1N=0.102kgf
Q) BREETLMBEIT AR EREEA 111905 LR 16.15M{E.
O) HEHBRREREE RIS TS B 11760 A ARER. MXRIINKE KRN HBNRE MR,
() BAFEHAF(C). BRMEHAE(C). MERNET, T, T,)0 FERFEHSIE,
T TASHR EFTEAEAINBRATOE, THE A2 E R RRA O,
() BEWMRRERNTR. WEEHEESE-188THMR15,
& EEWREE1IENRE AR,
HEFRATRES HHSI6
Rstiwiz Rt EHARIE BERE  SHFE  EREFE B
MXS G 25 C2 R840 T4 P /F
O Fst @ KINRF © BUERHIKN RS
g 15,20,25.30 FARE |t TARE | EEHAEE
LRXS FRE ERE . . T4 BIE S1 ST
. @ BRI H(24 T2 HRE S2 S2#iE
C. G, T, Ty Y 2 BHhKE T3 EE
@ 1 P VSN f6) P ® BHMKE (84
T FiE | ik il st A CEEZEE [CErF- I
prarey % H (= A.D.E.F\HP.I.J.L.\LF
L{EJ L{EJ @ Lo 7 £ EEMJ“ P BTG MA,MN,N.Q.RC.T,UR
L. SP BREER V.W.Y.Z
UP | @amzd

11-209 210



1ICO C-Lube BiAREHRFELSNBEX

MXS
2N ' V<VW|) (Ly)
2 (Ls) Ly
W, W, W, REME() L,
- 6-M, x RE
= d4 ] XK.
15 | 20 | 25 | 30 i i m ‘ I
rr : ‘N ° o 2
] i N
= N w 9
E F E
()
REE=®) #RRT BRRT BIRT #IO) EAGE | RIEER WERhEC)
AHRES B mm mm mm REMER i) ()
i
a4 . c C T, T, T.
LRX%%I & B iy = 0 0 X Y
MIES | BT kg/?n H|H | N |w|w|Ww|Ww|L|L|L| L |Mx®%E H | W | H | d | d | h | E | F | SITHRRxL N N Nem Nem
MXS 35 — ol 122 124 | 50 | 78.6 58700 | 100000 | 2170 4360 4360
6.88 | 48 | 65 |18 78 | 70 |25 |10 12.7 |M 8x12 13 | 34 | 32 9 | 14 | 12 | 40 80 M 8x35 5440 5440
MXSG 35 = ol 1.61 152 | 72 |106.6 74200 | 135000 | 2930 | (3839 | ,3839
MXS 45 - o| 2a7 154 | 60 | 99 95400 | 159000 | 4430 | ,3%90 | ,2700
108 | 60 | 8 |205| 96 | 86 |30 |13 17.5 |M10x 18 16 | 45 | 38 | 14 | 20 | 17 | 525 | 105 M12 x40 S —
MXSG 45 = o| 3827 194 | 80 [139 124000 | 223000 | 6200 | ,8333 | o883
MXS 55 = o| 396 184 | 75 |120 148000 | 248000 | 8040 | 59938 | 35988
14.1 70 | 9 | 235|110 | 100 | 37.5 | 125 20 |M12x20 16 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 |60 | 120 M14 x 45 30400 T 10400
MXSG 55 = o| 563 238 | 95 [174 198000 | 359000 | 11700 | 10400 | 19400
() BUMKELAHT1-1757 LM%2.1R 1-176T1 Li%R2.350, 1N~0.102kgf
®) FHEBRZERZG,
Q) ERFEDAE(C). ERAREHAE(C). TERNET, T T,)5 TEMHH HOSIE,
T TAHEFEHERIABREGOE, THENER2) ERBRMIE,
() BEWHRIREANTIR, MHESESE-188FHMR15,
&iF  AAEMIEREI ISR AET,
REF A TS aHES] 5
FRARID Rt AT MEMRE S50 ESRMRE SR
MXS G 45 C2 R1470 Ti P /F
@ ®z ® kIR~ (6) MEEHIK HHAS
MXS ZHMEE 35.45.55 FHRIC AR THRiE JEERENE
FHRE F % ] ] T ZHE S1 S1HE
(O BEREANE (24) T2 HHUE S2 S2511&
C. G T, Ty Iy Ts EWE
L = @ BRKE ey
% ‘ S FARIE LY e %Eé A.D.E.F.HP.I.J.L.LF
& & SP BIEER
UP [ mumzsd
11-211 1-212




110 C-Lube & i EH R FEL FNBEX

MXN W, 6-M, Le ‘ ) )
W, } Ws [ ) r C 9-u
. d1 2 | 1
ik < g © 2 E -
mmegg ::: © 5 T — i Q : u:u I 1 _u:u u:u : | 9 " i
MXNL 30 N © © & ~ A S - \ e A\ tecr
KINR~T il oo L
& N w -\ & MXN30 MXNL30
Q} G} E F MXNG30 E
MXN 30 L()
MXNG30
e i = Ls (Lzz (Ls) (Z)
lvivA_‘r | Ws Wa BEMC) L, L 9-M,
! R d, L,/2 L,/2
| = —C kd i , [
o) 2 T il i
MXN i = ; ft
MXNG B L - A ! |° °| = A= |° .| = T
MXNL , i 1O © = — P9 L | \ | ] —
- ——e N — -
T N w E—@— @LJ« MXN MXNL
Q Q MXN E F MXNG E
MXNG L()
_ BE(5%) #ERT BRRT AIRT /IO BAEED | EEWER BEBNE()
DHES B mm mm mm RERIBE () (%)
7]
a . ; BX c C T, T, T,
MXES | & R R m B N w | W | W | L L L | L L L d | M BEEN| H, | H | W | H, | d | d | h | E | F | sk ’ ’ : !
o 9 9 REC) N N N-m | N-m | N-m
MXN 30 - o| 1.05 13 ] | 704|121 " 43400 | 74400 | 1350 | 883 | 883
MXNG 30 - O| 138 | 50138 65|31 | 90| 36 | 9 134 914|142 | — 8.5 | M10 9 |10 |45 28 |28 | 9|14 |12 |40 | 80 M 8x28 53200 | 96700 | 1750 | 1478 | 1470
MXNL 30 - —| 175 162 | 80 [119.4| 170 80 65600 | 126000 | 2290 | 13898 | 15399
MXN 35 - o| 1.55 124] | 786 o 58700 | 100000 | 2170 | 4369 | 1360
MXNG 35 - O| 213 | 6.88 | 44 | 6533 | 100 41 | 9 | 152 106.6| — |12.7 8.5 | M10 11 |13 (11 | 34 | 32| 9 | 14 | 12 |40 | 80 M 8x35 74200 | 135000 | 2930 | (3839 | (5449
MXNL 35 - —| 2.71 184 | 100 |138.6 100 90800 | 175000 | 3800 | ,4989 | ,%989
MXN 45 - O| 258 154 | 99 60 95400 | 159000 | 4430 | 48499 | 13488
MXNG 45 - O| 373 | 108 |52 |8 (375120 50 | 10 | 194 139 | — [17.5 10.5 | M12 13 | 15 |13.5| 45 | 38 | 14 | 20 | 17 |52.5|105 M12 x 40 124000 | 223000 | 6200 | »,3339 | 583833
MXNL 45 - —| 472 234 | 120 |179 120 151000 | 287000 | 7980 | ,8389 | ,8389
MXN 55 - o 461 184 [120 " 148000 | 248000 | 8040 | 55988 | 53983
MXNG 55 - O| 694 | 141 | 63 | 9 |43.5/ 140 | 58 | 12 | 238 174 | — |20 12.5 | M14 19 | 17 |16 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 |60 |120 M14x 45 198000 | 359000 | 11700 | 10330 | 10400
MXNL 55 - —| 8.87 292 | 150 |228 150 244000 | 470000 | 15300 | 44788 | 34788
F() BUMKELZHT 1750 LHFR2.1 R 11-176T1 L#R2.35, 1N~0.102kgf
0) BREENETRNREEILOBLFNREE BT BAIFNRE
O FHHBRRERER,
() BRTWEHAF(C). BRMEHAT(C). WEMHET,. T, T,)H FERFELOSIE,

T, T2t AR BREE, THEDEA2 SRR OE.
O) BEMERRERNTS, AEEEESRE [ -188Fhi%E15, R :
i1 KNR 308 R A AR E 541 R 22 FA4T REF @ RHE S HH5I)

2. KINR 35, 45, 55HIFFH MR E &34 AEHE 2 FIAR4T,

W T 5 R EHRT Rl B iR Rl
BR, KNRH35HRIIBHRATHE LB R AR RN, Fatinie R i MiEiRE Sddme middRe Wb
WS T AT ) LB R, B LICOEH, MXN G 55 C2 R3000 T2 P /F
O Fst ® kMR ©® FEBHIAN RS
MXN BT % R 30.35.45.55 FARD | hnE FARE | EEBEAR
iz ] i T BHE S1 S1H11&
. . . @ BRI EEA T2 HHUE S2 S2IE
G b D . T BHE
v - = .
‘ | ° ° 8 Ephn E— EE% SEE I.J.L.LF
LosJ LosJ = == e |e-o| = L L P [Wes MARC. T UR.V.W.Z
o o SP BIEER
UP BEBEER

II-213 I1-214



1ICO C-Lube BiABREHRFELSNBEX

(L) (Ly)
MXNS W, - <L23 (Z)
w, W, ) W, AEMEC) 6-M, x R | L, L, O-M, x RE
2 o ‘ B ds L,/2 L2 ]| ]
ﬁ/ = 1 I “" “ ‘
MXNS 30 - — ‘ w g o tp % T, j
MXNSG 30 = Ll N D fom D fom [\
MXNSL 30 = = \ \ T
RINR =l d g T
T N )4 & MXNS30 MXNSL30
E F MXNSG30 E
L()
(VV;G) (Ly) (L4)
: o (L) Ly (L) L
Wl W, W FEC) M X RE L L, 9-M, x REE
d, L2 L2
Gl \
MXNS - i € BRI S €« pE E%
MXNSG ] 2 g R T
MXNSL i = 1% o \ [} (] \ [ i\ b
T N w ds ‘ MXNS MXNSL
E F MXNSG E
L()
_ RES%) ERRT BRRT BIRT B/IC) EAWES | EFTER e HES)
AHRES & mm mm mm RIEAER ) )
&
4| | . PN C C T T, T.
LRX%% | & | B BE & 0 0 X Y
MXZ 3 LD a 2 kg/m H | H | N |W |W|W|W|L |L | L |L | L | Mx&EE Eﬁﬂé—:(-%\ H, W | H | d, d, h F HBETHNFR x £ N N N N N
MXNS 30 = o| 0.70 113 | 40| 70.4| 121 43400 | 74400 1350 5383 5583
MXNSG 30 = o| 090 501 | 38 |65|16 | — | 6020 |10 [134| 60| 91.4|142| — | M 8x 8 9 45| 28 | 28 | 9 | 14 | 12 |40 | 80 M 8x28 53200 | 96700 1750 4470 4470
MXNSL 30 _ 1.14 162 | 80 [119.4] 170 65600 | 126000 | 2290 | 13299 |5%893
MXNS 35 = o| 1.08 124 | 50| 78.6 58 700 | 100 000 2170 . s
MXNSG 35 = ol 142 6.88 | 44 | 65|18 | 78| 70|25 |10 |152| 72 |106.6] — [12.7| M 8x 9 11 |11 | 34 | 32| 9| 14 | 12 |40 | 80 M 8x35 74200 | 135000 ZeEm | 2nnl et
MXNSL 35 — | =1 181 184 | 100 |138.6 90800 | 175000 | 3800 | ,$989 | ,%989
MXNS 45 - o] 1.84 154 | 60| 99 95400 | 159000 | 4430 | 12599 | 134933
MXNSG 45 - O] 258 | 108 |52 |8 [205| 94| 86|30 |13 |194| 80 [139 | — |17.5| M10x11 13 |[135| 45 | 38 | 14 | 20 | 17 |52.5|105 M12 x 40 124 000 | 223 000 6200 | 3833 | 8389
MXNSL 45 — —| 329 234 | 120 179 151 000 | 287 000 7980 | 8380 | ,8389
MXNS 55 - o| 3.31 184 | 75 |120 148000 | 248000 | 8040 | 53988 | 53983
MXNSG 55 — o| 483 | 141 63 | 9 |23.5|110|100 |37.5|12.5|238 | 95(174 | — |20 | M12x15 19 |16 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 |60 |120 M14 x 45 198000 | 359000 | 11700 | 19408 | 10400
MXNSL 55 = —| 628 292 | 150 228 244000 | 470000 | 15300 | 42799 | 17700
() BEMKELEHTI-175R EMR21RI-176 T EMFR2.359, 1N~0.102kgf
@ BRTEFLMBSIE NIRRT 11-1907 LR 16,25 11E.
YT A 8 R R RS TR ST R B RN R~ R S KBS N R
() FHEBRTERER,
() BEXRFEHAMC). BAREGRF(C). TEBNET,. T, T)H TEHFEHLE.
T TR EFEAERTAEREOE, THENEREEMBREE, REERARES
AFRES HHESI
O BEMMTREX NS, MRS [-188T %15, el ﬁ!l
i1, KR H30MRFIMAEENE L& G141 IS0 R4 25T, i i - — — - -
2. KINRH435. 45, SEHIRFIRIAANIE &85 HEHZ L FIET, i e Atz e e O
B2, K/NR~FHI5HRFIHBRITH T LB R~ A AT RN, MXNS G 55 C2 R3000 T2 P /F
BRI RRETE S HERN, a5, 70 79 70 70 79 7@ 70 70 70
O ® KMR (6 FMEBHIAN EEE
MXNS | (EEETEE 30,35,45,55 Fiwic | bk FAric | SIS
iz _ i T ZHE S1 SR
. @ BRI EEA T2 HHUE S2 S2IE
C. G T, Ty Y (2 Bt T3 ERWE
N VS N R R/ 3 7
@ N e gf}]ﬁm& (5) iBHLATHKE(3000mm @ BEZR ® SAEE
3 H [SE A.D.E.F.HP.I.J.L.LF
E@ E@ — — e-ol & BH P =g MALRC.T.UR.V.W.Z
s o SP | mmmas
UP BEBEER
11-215 11-216




